

全民英語能力分級檢定測驗

The General English Proficiency Test

102 年 初級/中級/中高級 報名手冊

TTC[®] 財團法人語言訓練測驗中心 10663 台北市辛亥路二段170號

Tel (02)2369-7127 Fax (02)2364-6367

辦公時間:週一至週五8:00-12:00,13:00-17:00

全民英檢網 http://www.gept.org.tw

目次

「全民英語能力分級檢定測驗」簡介	1-3
測驗項目及試程	
重要日程表	5
測驗考區及代碼	6
報名費	7
特別優惠辦法	7
准考證	7
退費申請	8
報名注意事項	9
報名方式	10-12
團體報考	12
特殊考生報名須知及服務辦法	13
試場規則	14-15
閲卷/評分程序、通過標準	16
成績單/合格證書	
加發成績單、初試通過證書、合格證書	17
申請複查或作答重新評閱	17
常見問與答	18-21
初試通信報名表填表說明	22-23
初試通信報名表填表範例(正面)	24
初試通信報名表填表範例(反面)	25
複試通信報名表填表說明	26
複試通信報名表填表範例(正面)	27
複試通信報名表填表範例(反面)	28
注音符號與WG羅馬拼音對照表	
注音符號與通用拼音對照表	30
	31
	32-33

本中心保留各項日期、規定等事項異動之權利,本手冊所公告之事項如有異動,以「全民英檢網」最新公告為準,請隨時上「全民英檢網」或本中心網站查閱最新訊息。

【聲明】

「GEPT 全民英檢」、「GEPT」、「LTTC 全民英檢」係本中心登記註冊之服務標章及商標,非經本中心同意或授權,任何人不得擅自使用相同或近似之標章或商標,以免觸法。

為提升服務品質,「全民英檢」需要聽到您的寶貴意見。102年「全民英檢」將舉辦<u>服務問卷調查活動</u>,煩請您收到我們的電子郵件邀請時,協助完成簡易網路問卷,還可參加抽獎喔!您的看法和建議,將是我們成長的動力,歡迎您踴躍參加!

財團法人語言訓練測驗中心 (The Language Training & Testing Center,以下簡稱本中心)創立於民國 40年,是目前國內唯一辦理英、日、法、德、西五種外語教學與測驗的專業機構。多年來順應國內社會與經濟的發展需求,研發推出多項語言能力測驗,深獲社會大眾肯定。本中心設董事會,負責監督有關業務及財務。關於本中心之各項資訊,歡迎至官網查詢 (http://www.lttc.ntu.edu.tw/)。

「全民英語能力分級檢定測驗」簡介

「全民英語能力分級檢定測驗」(The General English Proficiency Test),簡稱「全民英檢」或 GEPT, 是第一套配合國內英語教育和參考教育部課程綱要的評量測驗,由本中心於民國 86 年邀集國內各大 學英語教學評量相關領域學者專家共同研發,並獲得教育部認同與支持。本測驗能完整評量學生聽、 說、讀、寫四項能力,測驗內容貼近國人的生活經驗,能準確評量學習者的英語能力。

GEPT 自 89 年起分級陸續推出,由本中心以自負盈虧的方式於全國分區舉辦。推出至今,深獲各界肯定,至 101 年總報考人次逾 520 萬,考生年齡層含括國中以上各界人士乃至 80 歲以上長青族,成功帶動民眾重視英語學習,進而提升全民英語能力。

宗旨

- 一、提供我國各階段英語學習者一套公平、有效且可靠的英語能力評量工具。
- 二、提供公民營機關選才、評鑑及公私立學校英語學習成果檢定等之參考。
- 三、推動全民學習英語的風氣,進而提昇國人英語能力。

測驗特色

- 一、GEPT 係標準參照測驗 (criterion-referenced test), 共分五級,每級訂有明確能力指標。
- 二、測驗項目完整包含聽力、閱讀、口說及寫作四項,分成初試和複試兩階段進行,內容符合國內之 英語教學目標及生活情境。
- 三、針對國內各階段英語學習者之特質與需要分別設計題型及命題內容,適合各階段英語學習者。報 考者可自行選擇適合的級數報考,不一定要自初級逐級報考。
- 四、初、複試皆通過者即核發合格證書;初試兩項成績達通過標準者可申請初試通過證書。

檢測對象

一般社會人士及國中(含)以上學生。

成績採認

GEPT 成績深具公信力,經多家公民營及金融機構採認,做為人力評估及招募人才之參考;此外,並廣為大學與科技校院甄選入學招生、各級學校學習成果評量或畢業檢核參採依據。近年來,GEPT 亦頻獲國外大學之學位學程、交換生學程等採認,做為評量臺灣學生英語能力之指標(採認 GEPT 之國外大學一覽表,請見「全民英檢網」http://www.gept.org.tw)。

各級能力說明

一、GEPT 與 CEFR 級數參照表

	4	\
接收技能		產出技能
Receptive skills		> Productive skills
初試	CEFR 級數	複試
初級通過	A2	初級通過
(聽、讀)	Waystage	(說、寫)
中級通過	B1	中級通過
(聽、讀)	Threshold	(說、寫)
中高級通過	B2	中高級通過
(聽、讀)	Vantage	(說、寫)
高級通過	C1	高級通過
(聽、讀)	Effective Operational Proficiency	(說、寫)
/百 /47	C2	15.10
優級	Mastery	優級

- 教育部為推動英語學習,自 2005 年起參考運用歐洲語言學習、教學、評量共同參考架構(CEFR; Common European Framework of Reference for Languages: Learning, teaching, assessment),作為各類 英語檢測之對照標準,提供機關學校及民眾衡酌語言能力及測驗需求之參考。
- 2. 本參照表資料來源:LTTC 發表於 Studies in Language Testing 33(2010)之研究結果。

二、綜合能力

程度	初級	中級	中高級	高級	優級
任反	Elementary	Intermediate	High-Intermediate	Advanced	Superior
	具有基礎英語能	具有使用簡單英	英語能力逐漸成	英語流利順暢,僅	英語能力接近受
	力,能理解和使用	語進行日常生活	熟,應用的領域擴	有少許錯誤,應用	過高等教育之母
綜合能力	淺易日常用語。	溝通的能力。	大,雖有錯誤,但	能力擴及學術或	語人士,各種場合
說明			無礙溝通。	專業領域。	均能使用適當策
					略作最有效的溝
					通。
		建議下列人員	員宜具有該級英語能	カ	
	一般行政助理、維	一般行政、業務、	商務、企劃人員、	高級商務人員、	專業翻譯人員、
	修技術人員、百貨	技術、銷售人員、	祕書、工程師、研	協商談判人員、英	國際新聞特派人
	業、餐飲業、旅館	護理人員、旅館/	究助理、空服人	語教學人員、研究	員、外交官員、
	業或觀光景點服	飯店接待人員、總	員、航空機師、航	人員、翻譯人員、	協商談判主談人
參考	務人員、計程車駕	機人員、警政人	管人員、海關人	外交人員、國際新	員等。
	駛等。	員、旅遊從業人員	員、導遊、外事警	聞從業人員等。	
		等。	政人員、新聞從業		
			人員、資訊管理人		
			員等。		

三、分項能力

級數能力	初級	中級	中高級	高級	優級
聽	能聽懂與日常生 話相關的淺易於 話,包括價格。 時間及地點等。	在能話公氣等 在懂紹能人問告懂我 場象。 工簡與大士的人所告 時的作聽談時的作聽談問人,產說懂話時的作聽談話 時的作聽談話 時間外及	在能話懂報 在懂產說明等。 聽、作	在聽談講等 化會聽話、 明題、 節 學談報 容 時議 題 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內 內	能聽懂各類主題 及體裁的內與受 高等教育。 人士相當。
益貝	可活文標招單卡懂關於通過的能通簡表的說標簡表的,以內別的表面的,與內別的,與內別的,與內別的,與內別的,與內別的,與內別的,與內別的,與內別	在能事廣介等 在讀告例真問意為、告及。 工工、行、常讀私、使 特須作文報行文信單用 ,知手件实報中、件、說 能、册、。	在能明等 在讀要報告意識 作文議 中、說誌 閱摘及 時文議。	能閱東 主題, 之學 表 業 大 期 之 之 等 者 大 期 之 之 等 者 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	能閱讀、體 妻 題、閱 題 題 題 題 題 題 題 題 題 題 度 程 程 教 育 當 。 人 士 相 當 。 人 士 相 者 。 。 。 。 人 士 相 。 。 人 士 相 。 。 人 士 も 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。
寫	能及信卡對相以遊寫務為人情,與我們的如條格的,便表的的知為的,與我們的知的明的,與我們的的明知,與我們的的明,與我們的,以來說,	能信等與關語 以對人題 的心悉歷 的 的 的 的 是 的 的 是 的 的 是 的 是 的 是 的 是 的 是	能報除主相事象的信任,專人的信任,與書生,事有人的的意思,事有人的,事有。與我們,與我們,與我們,與我們,與我們,與我們,與我們,與我們,與我們,與我們,	能性論等書對表之明及報開之,可及報開之,可及報開譯一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一	能撰章,禁/學文明 問如告、要、導 不,業/學文明 所如 學文明 是 題 報 等 題 對 第 題 對 題 對 題 對 題 對 題 對 題 員 對 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的
說	能章介話語 候等 關簡對以 所 所 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的	在能談物的作等話 在行並談問知或,生、,題 工簡與溝管簡描能活家並陳 作單外通生易述介作庭可述 時的籍。中語般自、經一法 能詢士中語般自、經一法 能詢士,交事已工歷般。 進,交	在對關暢看 在待紹談中簡問題話表。 作籍作務言。生人題達 時人內、,生人與達 時人內、,	對能法 能專生 題達 達 論議 中華 音 等 。	能在各種流利之 不利之 英語表現引用 超過 級 間 題 及 慣 用 詞 。

測驗項目及試程

測驗項目

各級分為初試及複試兩階段進行,各級練習題詳載於「全民英檢網(https://www.gept.org.tw/)」。

一、初級

	初試		衫	〔試
測驗項目	聽力	閱讀	寫作	口說
題數	30 題	35 題	16 題	18 題
作答時間	約 20 分鐘	35 分鐘	40 分鐘	約 10 分鐘
測驗內容	看圖辨義 問答 簡短對話 短文聽解	詞彙和結構 段落填空 閱讀理解	單句寫作 段落寫作	複誦 朗讀句子與短文 回答問題
總測驗時間 (含試前、試後說明)	雨項合計約1.5小時		約1小時	約1小時

二、中級

	礻	初試	衫	夏試
測驗項目	聽力	閱讀	寫作	口說
題數	45 題	40 題	2 題	13~14 題
作答時間	約 30 分鐘	45 分鐘	40 分鐘	約 15 分鐘
測驗內容	看圖辨義 問答 簡短對話	詞彙和結構 段落填空 閱讀理解	中譯英英文作文	朗讀短文 回答問題 看圖敘述
總測驗時間 (含試前、試後說明)	兩項合計約2小時		約1小時	約1小時

三、中高級

	初試		複	〕試
測驗項目	聽力	閱讀	寫作	口說
題數	45 題	45 題	2 題	10 題
作答時間	約 35 分鐘	50 分鐘	50 分鐘	約 15~20 分鐘
測驗內容	問答 簡短對話 簡短談話	詞彙和結構 段落填空 閱讀理解	中譯英 引導寫作	回答問題 看圖敘述 申述
總測驗時間 (含試前、試後說明)	兩項合計約2小時		約1小時	約1小時

試程及進行方式

測驗開始後逾10分鐘即不得入場應試。

初試:於一般教室施測,聽力測驗以光碟放音機播放方式進行,為提供考生較安靜的聽力環境,測驗 時將關閉部分門窗。聽力與閱讀測驗中間無休息時間。

複試:寫作及口說測驗分兩階段進行,寫作測驗於一般教室進行;口說測驗於語言教室以一人一機錄音方式多人同步測驗,因錄音設備有限,<u>需分梯次進行</u>。寫作及口說測驗各需約1小時測驗時間;同時報考寫作及口說兩項測驗者,請預留半日時間。

重要日程表

級數	初/複	測驗日期	報名期間	准考證寄發日	成績公布日
	初試	102/2/2	101/11/13~11/21	102/1/21	102/2/26
	複試	102/5/18 \ 19 \ 25 \ 26	102/2/26~3/8	102/5/6	102/7/22
初級	初試	102/7/6	102/4/23~5/2	102/6/24	102/7/24
	複試	102/9/28 \ 29 \ 10/5 \ 6	102/7/24~8/1	102/9/16	102/12/3
	初試(加場)	102/10/26 *	102/8/13~8/21	102/10/14	102/11/13
	初試	102/1/5	101/10/16~10/24	101/12/24	102/1/23
	複試	102/3/23 \ 24	102/1/18~1/28	102/3/11	102/5/23
中級	初試(加場)	102/4/14 (日)*	102/1/29~2/6	102/4/1	102/5/2
	初試	102/8/17	102/6/4~6/13	102/8/5	102/9/4
	複試	102/11/16 \ 17	102/9/4~9/12	102/11/4	103/1/8
	初試	102/4/14 (日)	102/1/29~2/6	102/4/1	102/5/2
由吉加	複試	102/6/22	102/5/2~5/10	102/6/10	102/8/6
中高級	初試	102/10/26	102/8/13~8/21	102/10/14	102/11/13
	複試	102/12/28	102/11/13~11/21	102/12/16	103/2/17

- 1. GEPT 全年辦理次數總計達 14 次之多,因須避開各類大型考試和顧及測驗行政作業與評分所需的時間,故能安排之日期有限,無法完全避開全國非同日舉辦之各級學校期中考/期末考或其他各種考試。
- 2. 測驗依報考人數及試場容額安排於週六/日,分一至數天辦理。<u>恕無法受理報考者指定測驗日期及</u>場次,請預留所報考當次測驗之所有日期。
- 3. 本中心將盡力安排舒適試場,然因各考區試場設備不同,不一定全面提供冷氣教室,畏暑熱者,請避開 6-10 月,選擇合適的月份報考;且冷氣教室將優先安排作為考生試場,因此陪考休息室有可能無冷氣,甚或使用開放空間,請陪考親友諒查。測驗中若發生跳電、冷氣故障而無法修復,將開啟門窗及風扇,繼續考試,考生不得要求加分及延長考試時間。
- 4. 上表中標示*者,於台北、桃園、新竹、台中、嘉義、台南、高雄、宜蘭、彰化及花蓮 10 個地區加場之初級及中級初試 (與中高級初試測驗同日舉行),報考者填選考區時請留意。
- 5. 如遇颱風、地震、洪水等天災,或因傳染病、罷工等重大事故致可能無法如期舉行測驗或需安排特別應考措施(如:量體溫、戴口罩等)時,將另行公布相關應變措施,測驗前請隨時注意「全民英檢網」;如測驗因故取消,請於原排測驗日後第1個工作日上「全民英檢網」或電詢GEPT專線(02)2369-7127查詢相關應變措施。恕無法一一通知,敬請見諒。
- 6. 通過各級初試(包含聽力及閱讀能力測驗)者,始得報名該級複試(包含寫作及口說能力測驗)。 經網路或語音查詢初試成績達通過標準,不須等到收到成績單即可報名該級複試。
- 7. 高級測驗採網路報名,初試預定於 102/8/31 舉辦,電子簡章將於 102 年 6 月間公布於「全民英檢網」。

測驗考區及代碼

一、請填選志願測驗考區,本中心將儘量依填寫之意願安排,若所填選之考區因故無法安排,則將依報名表上勾選改安排至鄰近縣市考區或退費;未填選者,將由本中心安排。為測驗公平性由電腦隨機安排,恕無法依考生住家與考場遠近安排,亦無法受理指定測驗日期、場次或考場。考場之安排需視當次報名人數及協辦學校配合情形而定,無法事先得知。基於報名人數、測驗行政作業及協辦學校設備等因素,部分縣市僅辦理初、中級測驗。

二、測驗考區及代碼:

級數	初/複	測驗日期(週六、日)	可報考考區		
	初試	102/2/2			
	複試	102/5/18 \ 19 \ 25 \ 26	全國 15 縣市及 3 大離島皆設有考區,各考區		
初級	初試	102/7/6	代碼請 <u>另見下表</u> 。		
	複試	102/9/28 \ 29 \ 10/5 \ 6			
	初試	102/10/26 (加場)	01 台北 02 新竹 03 台中 04 嘉義 05 台南 06 高雄 07 花蓮 08 宜蘭 10 桃園 11 彰化		
	初試	102/1/5	全國 15 縣市及 3 大離島皆設有考區,各考區		
	複試	102/3/23 \ 24	代碼請 <u>另見下表</u> 。		
中級	初試	102/4/14 (日)(加場)	01 台北 02 新竹 03 台中 04 嘉義 05 台南 06 高雄 07 花蓮 08 宜蘭 10 桃園 11 彰化		
	初試	102/8/17	全國 15 縣市及 3 大離島皆設有考區,各考區		
	複試	102/11/16 \ 17	代碼請 <u>另見下表</u> 。		
	初試	102/4/14 (日)			
中高級	複試		01 台北 02 新竹 03 台中 04 嘉義 05 台南		
下问巡	初試		06 高雄 07 花蓮 08 宜蘭 10 桃園 11 彰化		
	複試	102/12/28			

全國 15 縣市及 3 大離島考區代碼

01 台北	02 新竹	03 台中	04 嘉義	05 台南	06 高雄
07 花蓮	08 宜蘭	09 雲林	10 桃園	11 彰化	12 屏東
13 澎湖	14 金門	15 馬祖	16 台東	17 苗栗	18 南投

註:

- 1. 澎湖、金門及馬祖等離島考區,初、中級年度第 1 次<u>測驗當週</u>如遇天候或交通等不可抗力因素致無法如期辦理,將順延至該年度第 2 次 (非加場場次)測驗舉行;如當次順延後仍因天候或交通等不可抗力因素而無法如期舉辦,本中心將主動辦理退費,不再延期。離島考生選擇至台灣本島應試者如因上述因素無法如期應試者,可辦理延期保留 (1 次為限)或退費。
- 2. 部分考區試場容額有限,若額滿時,將依考生意願退費或安排至鄰近縣市考區;原則上選擇桃園及新竹、 宜蘭者將改至台北考區,選擇苗栗、彰化或南投者將改至台中考區,選擇屏東者將改至高雄考區。

報名費

級數		初級		中級	r.	中高級
初/複試	初試	複試	初試	複試	初試	複試
報名費	460 元	雨項 700 元 口說單項 410 元 寫作單項 290 元	650 元	雨項 1200 元 口說單項 710 元 寫作單項 490 元		雨項 1350 元 口說單項 790 元 寫作單項 560 元
報名手冊	每份	分50 元 (內附	初試及複試	式通信報名表及 執	及名專用信封	·各 2 份)

特別優惠辦法

對象	費用	報考時需檢附之相關證明
年滿 65 歲以上(以報考的測驗	7折優惠,詳見下表	依一般報名程序
日期計算)		
低收入户家庭人士	報名費全免	檢附鄉鎮市區公所開立的「低收入戶證明
		書」或「低收入戶卡」正反面影本
支領失業給付者(不含支領職訓	報名費全免	「失業再認定、失業給付申請書暨給付收
生活津貼)及其仍在就學中之子		據」影本,且報名期間須正值支領失業給
女		付期間始享有優惠

- 1. 不論初試或複試,未在報名期間提出申請並檢附相關證明文件者,恕無法提供優惠。
- 2. 請將相關證明文件連同報名表一併以掛號郵寄至本中心,證明文件不論受理報名與否恕不退還。
- 3. 支領失業給付者其仍在就學中之子女,請另檢附戶口名簿或戶籍謄本影本;20 歲以上子女須另 附學生證影本或校方出具之在學證明。

65 歲以上報名費7折:

級數	初級		中級		中高級	
初/複試	初試	複試	初試	複試	初試	複試
		雨項 490 元		雨項 840 元		雨項 945 元
報名費7折優惠	322 元	口說單項 287 元	455 元	口說單項 497 元	560 元	口說單項 553 元
		寫作單項 203 元		寫作單項 343 元		寫作單項 392 元

准考證

- 一、為方便報考者收件,准考證於測驗前 2 週以平信寄發,並自寄發日(詳見第 5 頁)上午 9 點起提供准考證網路查詢、補印服務。寄發日後 1 週仍未收到者,請立即上「全民英檢網」查詢並自行列印准考證,或來電(02)2369-7127 查詢,以免影響應考權益。例:102 年 5 月初級複試預定於 5/18、19、25、26 舉行,准考證全數於 5/6 寄發;至 5/13 仍未收到者,請立即查詢。如因逾期洽詢以致未如期應試,恕不受理申請退費或延期保留。
- 二、准考證上所載姓名、出生年月日、通信地址等個人資料,如有錯誤,請自行更正並於測驗當日 將更正之准考證交予監試人員;未提出者,一律視為正確,成績單將以此資料列印、寄發。
- 三、請保留初試准考證號碼以備網路或電話語音查詢成績之用。為保障考生隱私,考後無法以電話 或其他方式查詢准考證號碼。

<u>回目次</u> 7

退費申請

一、繳交報名費後,符合下列情況者得申請退費:

	申請原因	部分退費	申請手續
1	重複報名繳費		本中心主動辦理
2	繳交報名費及報名表後,因報名資格 不符致本中心不受理報名		本中心主動辦理
3	繳交報名費及報名表後,因證件、相 片不齊、書寫資料不全等因素未完成 報名手續及逾期報名者	酌扣掛號郵資 25	本中心聯絡辦理
4	繳交報名費後,未寄出報名表完成報 名手續	元後,退還餘額	考生須寄回原報名表正本或繳款收據 正本申請退費
5	溢繳報名費		考生須寄回原繳款收據正本申請退費
6	測驗當日遇3親等內喪事或天然災 害、考生因傷病住院或收到國家徵召 令取消報名		測驗日前傳真退費申請書及證明文件 (計聞、天然災害里長證明、住院證 明、點召/入伍令等)至本中心。
7	因個人因素在規定期限內(詳見下方申請截止日期表)申請取消報名	酌扣手續費 100 元後退還餘額	於申請退費截止日前,傳真退費申請書。

- 二、退費申請書請註明:考生姓名、身分證件字號、測驗日期、報考測驗級數、初試或複試、退費 事由、已繳報名費金額、聯絡電話、通訊地址(申請書可自備或上「全民英檢網」下載,傳真: (02)2364-6367)。
- 三、傳真退費申請書後,務必來電確認,電話(02)2369-7127分機 637(初試)、634(複試)。
- 四、符合上述第 3 項及第 4 項原因者,如不再報名測驗者,申請退費時需檢附原報名表正本或繳費 收據正本 (請自行留存影本),本中心將酌扣掛號郵資 25 元後退還餘額。

五、申請退費截止日詳見下表,未在規定期限內傳真提出申請者(以傳真日為憑),恕不受理。

測驗日期	申請退費截止日
102/1/5	101/12/13
102/2/2	102/1/10
102/3/23 · 24	102/2/28
102/4/14	102/3/21
102/5/18 \ 19 \ 25 \ 26	102/4/25
102/6/22	102/5/30

測驗日期	申請退費截止日
102/7/6	102/6/13
102/8/17	102/7/25
102/9/28 \ 29 \ 10/5 \ 6	102/9/5
102/10/26	102/10/3
102/11/16、17	102/10/24
102/12/28	102/12/5

報名注意事項

- 一、報名前請詳閱本手冊,一旦報名即視同報考者同意本手冊之各項內容,一經受理報名,無法要求延期保留或更改級數、志願考區、考場、場次。
- 二、擬報考者請於各次測驗報名期間報名,逾期恕不受理。不同次測驗的報名件,請勿放在同一報 名信封內;惟加場之測驗日期(102/4/14及102/10/26),若同日報考兩個級數者,則請將兩份 報名表放入同一信封掛號寄出。
- 三、 初試及複試均可採通信或網路報名,擇一方式即可,請勿重複報名。
- 四、與家人同時報名且通信地址相同,如希望於同一測驗地點應試,可將報名表及簡單說明函(含考生姓名、身分證字號、測驗考區)放入同一個信封寄出,本中心將儘可能安排;惟口說能力測驗,因語言教室有限,需分場次舉行,恕不一定能安排相同的口試測驗時間。若未放入同一個信封寄出,或複試選擇網路報名不須郵寄者,請於報名期間將說明函傳真至(02)2364-6367,未申請者將由電腦以隨機方式安排。
- 五、 報名所填繳資料及相片如有偽造、變造、假借、冒用或辨識困難者,本中心將取消報名及應試 資格,且不退還報名費。報名資料不全或未依規定者,恕不受理。
- 六、報名後,務必於規定期間內完成繳費,繳費後,須將報名表於報名期間以掛號郵寄至本中心 (<u>複試採網路報名者免寄</u>),以郵戳為憑,逾期恕不受理。繳費收據及掛號執據請自行妥善保 管。逾期繳費/寄件或未完成報名程序者,恕無法受理補報名或延期保留,請自行申請退費。

七、 複試報考資格:

- 各級考生於初試通過後,始得報考該級複試。自通過該級初試測驗日起2年內,共有4次報考複試機會(未報考、報考但缺席或未通過皆計次),報考複試時須報考兩項,若:
- (1) 未通過其中一項,僅需於上述期間內報考未通過項目,
- (2) 兩項皆未通過,下次仍須報考兩項。
- 2. 初試通過後,在2年期限內寫作及口說項目皆通過,本中心將主動核發四項通過之合格證書。 以初級為例:
- 例一:通過 102/2/2 初級初試,但同年 5 月的複試僅通過口說測驗,則可於同年 9 月及 103 年的兩次初級複試報考寫作單項測驗。
- 例二:通過 102/7/6 初級初試,未報考同年 9 月的複試,或報考但寫作及口說均未通過,則報考 103 年第 1 次初級複試時,仍須報考兩項測驗;假設 103 年第 1 次初級複試通過寫作測驗,則尚有 2 次 (103 年第 2 次及 104 年第 1 次)報考初級口說單項測驗的機會。
 - 註:通過102/10/26初級初試的考生,可報考103及104年的初級複試,同樣有4次機會。
- 八、已通過某一級數並取得合格證書者,自通過之複試測驗日期起 1 年內不得再報考同級數或較低級數之測驗。違反本規定報考者,其應試資格將被取消,本中心將主動辦理退費。(以中高級為例,通過本年度 6 月辦理的第 1 次中高級複試者,自本年度 6 月起 1 年內不得再報考中高級、中級及初級測驗。)
- 九、 身心障礙人士需申請特殊考生協助事項者,請詳閱第13頁特殊考生報名須知。
- 十、 適用於特殊優惠辦法之考生,請詳閱第7頁特別優惠辦法。
- 十一、 如衛生署疾病管制局因傳染病流行發布規定時,考生應予配合,不得異議。
- 十二、<u>資料使用</u>:考生報名之個人資料與作答資料之保存與使用,由本中心遵循個人資料保護法等相關規定,供測驗行政、閱卷、成績計算、統計、評分老師訓練及研究用途使用;考生報考時即同意將作答資料之著作財產權及相關智慧財產權授權予本中心,在不記名方式及不披露考生身分之原則下,作為後續分析或研究使用,本中心得轉授權予第三人供學術研究使用。

報名方式

報名資格

一、限一般社會人士及國中(含)以上學生報名;民國89年9月1日以後出生者報名時,須附學生證影本或校方出具之在學證明。報名期間為國小學生(註)者,恕不受理。

(註:例如 102/8/17 中級初試報名期間為 102/6/4~6/13,則當年度國小應屆畢業生不可報名;又如 102/10/26 初級加場/中高級初試報名期間為 102/8/13~8/21,故當年度國小應屆畢業生可以報名。)

- 二、母語為英語之外籍人士, 恕不受理報名。
- 三、報考複試者,另須符合複試報考資格(詳見第9頁「報名注意事項」第七點)。

報名方式

初試及複試均可採通信或網路報名,擇一方式自行辦理,勿重複報名。

初試報名

初試通信方式報名

- 一、請先購買 102 年全民英檢報名手冊;手冊內含 2 張初試報名表,每次通信報名只需填寫 1 張初試報名表即可。每張報名表之寄款人代號不同,1 張報名表僅供 1 人報名/繳費使用,需以正本報名表申請,不可影印。
- 二、填寫前請詳閱報名注意事項。請以正楷清晰填寫(填寫方式請參考第 22-25 頁填表說明及範例),並確認報名表上各項資料填寫無誤,本中心將依填寫之資料作業,報名作業完成後恕無法受理變更。
- 三、報名表上貼妥2吋相片1張及身分證件影本1份(相片背面請先書寫姓名及身分證件字號再貼上)。

相片規格:6個月內拍攝之光面、脫帽、露耳、五官清晰之正面2吋黑白或淺色背景之彩色相片。人像由頭頂至下顎長度不得少於2.5公分或超過3公分;不可配戴有色眼鏡或使用合成相片及生活照。

身分證件影本:請貼國民身分證正面影本(或效期內之駕照正面或護照內頁個人資料影本)。 國中生無國民身分證者,可以印有相片之健保IC卡影本替代(無相片者恕不 受理,健保IC卡之照片若為幼童時期照片或模糊,請先更換IC卡或辦理身 分證後報名。測驗當日若因IC卡上照片年齡過小或模糊不清導致身份辨識困 難,須另補驗其他合格身分證件後始予計分);外籍人士需貼效期內之台灣居 留證正反面影本。

四、繳費方式:填妥報名表上繳款單之應繳金額及寄款人資料後,持表至郵局繳費。

五、掛號寄出報名表:

- 1. 將繳費後蓋有郵局戳印的初試通信報名表 (須貼有相片及身分證件影本)放入「初試專用信封內」,於報名期間 (郵戳為憑),以掛號郵件寄至本中心「全民英檢組報名處」始完成報名手續。
- 2. 如有填寫「身心障礙聲明書」者,須將該表貼妥身心障礙手冊影本或醫學中心之鑑定證明 文件,連同報名表一併寄出,逾期恕不受理(請詳閱第13頁特殊考生報名須知)。
- 3. 符合免繳報名費者(請詳閱第7頁特別優惠辦法),不須繳費,但必須將報名表連同相關證明文件一併以掛號寄至本中心。惟如所繳證明文件失效,則仍需補繳費用。

初試網路方式報名

- 一、 上網輸入報名資料:請至「全民英檢網」的「點我報名測驗」專區。報名前請詳閱報名注意事項。
- 二、於報名時選擇繳費方式:郵局繳費或持金融卡至 ATM 轉帳繳費。(報名送出後無法更改繳費方式)。
- 三、 列印報名表:初試網路報名為預報名,確認輸入資料無誤,<u>須自行列印報名表及報名信封封面</u>。
 - * 請注意:報名網站係針對微軟 IE 6.0 瀏覽器開發,建議使用微軟 IE 6.0 及其後版本。 須自行列印報名表,網路報名表為保護個資設有密碼,無法至便利商店列印。
- 四、 於報名表上貼妥2吋照片及身分證件影本 (同第10頁初試通信方式報名規定)。
- 五、 繳費方式:繳費前請確認所列印的報名表下聯之繳款單所列應繳金額及寄款人資料無誤,並依 所選繳費方式至郵局繳費或以金融卡至 ATM 轉帳繳交報名費。(**請注意:勿持通信報名表繳費**)
 - 1. 郵局繳費--持網路列印之報名表繳費,繳費後郵局會在報名表上蓋戳章。
 - 2.自動櫃員機(ATM)轉帳(依各銀行/郵局規定自付轉帳手續費)--
 - (1) 請先確定金融卡具有轉帳功能 (特別是郵局的金融卡), 並確認存款餘額足供扣款。
 - (2)依網路報名表下方轉帳說明轉帳,完成轉帳後,列印交易明細表,並檢視下列事項, 以免因轉帳失敗致報名未完成而無法參加測驗。
 - a. 交易明細表之「轉入帳號」
 - b. 「交易金額」之扣款紀錄是否正確
 - c. 「訊息代號」欄是否顯示交易成功
- 六、掛號寄出報名表:請將網路報名表放入自備信封(網路列印之封面地址可剪下貼在信封上), 於報名期間(郵戳為憑),以掛號郵件寄至本中心「全民英檢組報名處」始完成報名手續。
- 七、 填寫「身心障礙聲明書」與免繳報名費者,請檢送相關資料(詳見第10頁初試通信方式報名規定)。

複試報名

※報考資格:各級考生於初試通過後,始得報考該級複試(詳見第9頁「報名注意事項」第七點)。 複試通信方式報名

- 一、請先購買 102 年全民英檢報名手冊;手冊內含 2 張複試報名表,每次通信報名只需填寫 1 張複 試報名表即可。每張報名表之寄款人代號不同,1 張報名表僅供 1 人報名/繳費使用,需以正本 報名表申請,不可影印。
- 二、填寫前請詳閱報名注意事項。請以正楷清晰填寫(填寫方式請參考<u>第 26-28 頁填表說明及範例</u>),並確認報名表上各項資料填寫無誤,本中心將依填寫之資料作業,報名作業完成後恕無法受理變更。
- 三、 如忘記初試准考證號碼,請將該欄留空即可,本中心收到報名表後將代為查詢並填寫。
- 四、 繳費方式:填妥報名表上繳款單之應繳金額及寄款人資料後,持表至郵局繳費。
- 五、掛號寄出報名表:
 - (1) 將繳費後蓋有郵局戳印的複試通信報名表放入「複試專用信封內」,於報名期間(郵戳 為憑),以掛號郵件寄至本中心「全民英檢組報名處」始完成報名手續。
 - (2) 符合免繳報名費者(請詳閱第7頁特別優惠辦法),須將報名表連同相關證明文件一併以 掛號寄至本中心。不須繳費,但如所繳證明文件失效,仍需補繳費用。
 - (3)如有填寫「身心障礙聲明書」者,如初試已檢附證明影本,報考複試時原則上不須再附, 惟申請服務項目若與初試不同或申請第9項延長作答時間者(請參考第13頁)則仍須檢附。

複試網路方式報名

- 一、 上網輸入報名資料:請至「全民英檢網」的「點我報名測驗」專區。報名前請詳閱報名注意事項。
- 二、「通信地址」及「聯絡電話」如有異動可自行於線上修改;並選擇繳費方式(郵局繳費或持金融 卡至 ATM 轉帳繳費),報名送出後無法更改繳費方式。
- 三、繳費方式:繳費前請確認所列印的報名表下聯之繳款單所列應繳金額及寄款人資料無誤,並依 所選繳費方式至郵局繳費或以金融卡至 ATM 轉帳繳交報名費。(請注意:勿持通信報名表繳費) 1.郵局繳費--持網路列印之報名表繳費,繳費後郵局會在報名表上蓋戳章。
 - 2. 自動櫃員機(ATM)轉帳(依各銀行/郵局規定自付轉帳手續費)--
 - (1) 請先確定金融卡具有轉帳功能(特別是郵局的金融卡),並確認存款餘額足供扣款。
 - (2) 依網路報名表下方轉帳說明轉帳,完成轉帳後,列印交易明細表,並檢視下列事項,以 免因轉帳失敗致報名未完成而無法參加測驗。
 - a. 交易明細表之「轉入帳號」
- c. 「訊息代號」欄是否顯示交易成功
- b. 「交易金額」之扣款紀錄是否正確
- 四、繳費完成後始完成複試報名手續,<u>複試網路報名表不需寄出</u>。免繳報名費者(請詳閱第7頁特別優惠辦法),不須繳費,但須將報名表連同相關證明文件一併以掛號寄至本中心。惟所繳證明文件失效,則仍需補繳費用。
- 五、如需更改資料者,須於自行列印的報名表上以紅筆修訂,以掛號郵寄至本中心;更改姓名者, 另須檢附有更正記載之戶籍謄本或更名後之身分證影本一併以掛號郵寄至本中心。

團體報考

- 一、不論是初試或複試報名,請先參考第 10-12 頁初/複試「報名方式」有關通信報名資料填寫及網路報名資料建檔注意事項,確認所有資料無誤;報考初試者,須貼妥相片及身分證件影本。
- 二、團體報考人數達 50 人之學校及公民營機構,請在通信或網路報名表上填入團體代碼俾便核發團體成績,代碼查詢請洽(02)2369-7127 分機 612。
- 三、團體報名者,表示考生本人同意將成績報告通知送考學校或公司單位。
- 四、繳費方式:
 - 1. 20人以下,報考者分別繳費:請依報名方式(通信或網路)選擇繳費方式。
 - 2. 達 20 人以上,擬團體合併繳費,請採下列方式擇一支付(每張報名表<u>下半聯繳款單勿撕開</u>, 且仍需填妥應繳金額及報考者資料):
 - (1) 郵政劃撥---帳號:01032107 戶名:語言訓練測驗中心(通訊欄處請註明單位名稱、GEPT級數、報名人數)
 - (2) 郵政匯票/支票---受款人:語言訓練測驗中心
 - (3) 匯款---銀行:國泰世華銀行東門分行

戶名:財團法人語言訓練測驗中心 帳號:032508165888

- 五、初試團體報名完成繳費後,請郵寄下列資料:
 - 1. 請自備大信封,寫上團報經辦人姓名、地址、電話及報名件數並加註「報考全民英檢」。請 勿使用初/複試通信報名專用小型信封。
 - 2. 請至「全民英檢網」之「申請表格下載」列印並填妥「團報明細表」,連同所有初試報名表 集中裝入大信封,附上繳費收據影本,於報名期間內以掛號郵寄至本中心。
- 六、 複試團體報名採通信報名者,請依上述第四點,於報名期間內以掛號郵寄相關報名資料至本中心。若採 網路報名且團體合併繳費者,請將報名費總額之繳款票據或收據影本與報名表一併郵寄至本中心入帳。
- 七、參加團體報名者,應親自核對確認代辦單位所繳交之個人報名資料,並了解測驗相關規定,以免 影響個人應考權益。如因資料填寫錯誤造成考區安排等與預期不同,恕無法受理臨時變更要求。

特殊考生報名須知及服務辦法

- 一、 本辦法提供特殊考生服務對象包括:
 - 1. 領有身心障礙手冊之肢障、視障、聽障、語障、平衡障及多重障礙考生。
 - 2. 其他功能性障礙嚴重影響聽、說、讀、寫能力考生。
- 二、在不影響整體考試公平性原則下,上述特殊考生可視需要申請下列一至多種服務項目(本中心 將視情況盡力配合,未依規定申請者,測驗當日恕難臨時安排):
 - 1. 安排在一樓教室或有電梯的大樓。
 - 2. 提前 5 分鐘入場準備。
 - 3. 放大試題冊 (原試題冊為電腦 11 號字體列印): 提供視障生選擇 1.5 倍 (18 號字體) 及 2 倍 (23 號字體) 2 種大小字體,亦可參考「通信報名表」背面或網路報名勾選提示欄之範例。
 - 4. 點字試卷: 適用於盲生及重度視障考生,需註明點字卷級數。使用點字試卷者,測驗時將 刪除圖片及圖表題目。
 - 5. 直接作答於試題冊上: 適用於視障及書寫功能障礙考生。
 - 協助報讀試題:適用於盲生及重度視障、且無閱讀及使用點字試卷能力考生。
 - 7. 安排座位靠近播音器: 適用於聽障考生。
 - 8. 免試聽力或口說能力測驗: 適用於輕、中及重度聽語障考生。
 - 9. 延長作答時間:適用於重度視障及書寫功能障礙考生
 - 1) 延長為原作答時間之1.5倍,
 - 2) 延長為原作答時間之2倍。
- 三、 特殊考生如需申請協助,請於報考初試時檢附下列資料:
 - 1. 請於報名表上勾選/註明需要協助之事項;如需使用自備之輪椅、特製桌椅、助聽器、發送 器或其他醫療器材應試,亦請勾選/註明。
 - 2. 身心障礙手冊影本:黏貼於「通信報名表」背面,以網路報名者請貼於自行列印的報名表上;繳費後將報名表以掛號郵寄至本中心。
 - 3. 如申請上述第 9 項服務者,須另檢附醫學中心之鑑定證明文件述明功能障礙程度,以便本中心確認後予以配合安排。
 - 4. 如初試已檢附證明影本,報考複試時原則上不須再附,惟申請服務項目若與初試不同或申 請上述第9項服務者仍須檢附。
 - 5. 未檢附身心障礙手冊或醫學中心之鑑定證明文件, 恕無法配合安排。
- 四、申請免試某單項測驗或某部分測驗項目、使用點字試卷及報讀試題者,成績單、合格證書及初試通過證書上將加註某項測驗或某部分測驗項目因故未考,或使用點字試卷等說明。
- 五、為保障特殊考生之升學、就業權益,自97年起,獲准免試某項測驗之特殊考生考生,若免試項目以外之測驗項目均已通過^(注),本中心將主動發予合格證書;初試成績達通過標準者,可自費申請「初試通過證書」。
 - (註:各級初試僅應考單項測驗者,通過標準為80分;複試各項通過標準不變。各級初、複試通過標準詳見第16頁。)

試場規則

測驗前請注意:

- 一、多數考場禁止計程車及自用車進入,未免延誤入場,建議提前半小時至考場確認試場位置,並至 試場外等候應試。測驗地點位置圖及交通注意事項,請參閱准考證或至「全民英檢網」查閱。
- 二、考生須攜帶國民身分證(或效期內之駕照/護照)正本、准考證、2B及普通黑色鉛筆、橡皮擦到場應試。國中生可用印有相片之健保IC卡正本替代(限國中生,其餘恕不受理);外籍人士須攜帶效期內之台灣居留證正本。無准考證或合格身分證件正本者,須先至試務中心辦理補發或補驗手續,否則不得入場應試。如需使用個人之醫療器材如助聽器,須事先於報名時申請,核准後方可使用。
- 三、除上述之應試證件和文具外,其他非應試用品(包括報名手冊、書籍、紙張、尺、鉛筆盒、包包,以及行動電話、收錄音機、MP3、錶/計時器、翻譯機等任何具有通訊、攝影、錄音、記憶、發聲等功能或有礙試場安寧、妨害測驗公平/智慧財產之各類電子設備器材),均須置於試場前面地板上,不得攜帶入座位。恕本中心與各考場學校無法提供保管貴重物品之服務。

四、若有攜帶第三項所述之電子設備:

- 1. 須取消鬧鈴設定並關閉電源,行動電話並須取出電池。不得攜至座位或發出任何聲響(含振動聲),違者將扣該節測驗各單項科目成績各5分,並得視其違規情節加重扣分或不予計分。
- 2. 若被發現處於開機狀態,扣減該節測驗各單項科目成績各2分。
- 3. 監試或試務人員得對可能擾亂試場秩序、妨害考試公平之情事進行必要之處置或查驗,如將 疑似發出聲響之物品/包包攜出試場檢查。
- 五、<u>測驗開始後逾10分鐘即不得入場應試</u>。入場時應出示准考證及身分證件正本,依准考證號碼入 座後應立即檢查准考證號碼是否與座位貼條號碼相同。如應試者坐錯座位,扣滅該節測驗各單項 科目成績各5分。
- 六、聽力、閱讀、寫作及口說能力測驗四項分別計分,分初、複試兩階段舉行。初試各項測驗均須應 考,始予計分,缺考其中一項者不予計分,亦不退費;複試缺考項目不計分,亦不退費。

測驗間(自監試人員宣布測驗開始至宣布解散止)請注意:

- 七、考生應配合監試人員核驗身分及資料。如監試人員發現考生報名所繳身分證件影本與正本資料不 符或所帶身分證明文件正本之相片與考生本人相貌無法核驗,測驗結束後得要求考生再接受查驗。
- 八、發生下述情形時,作答不予計分,亦不退費:
 - 1. 如上述第七點,經再次查驗後無法識別身分者。
 - 2. (1)意圖或已將試題冊、答案紙或試題影音資料攜出試場,
 - (2)意圖或已錄音或傳送試題者。
 - 前述行為涉侵犯本中心之著作財產權,限5年內不得報名參加本測驗,並通知其學校或相關機關究辦。
 - 3. 在試場內飲食(含嚼食口香糖)、抽菸或影響他人作答,經制止仍再犯者,勒令出場。
 - 4. 在監試人員宣布解散前,提前交卷離場。
 - 5. 有侵犯其他考生、監試人員或試務人員人身安全,或嚴重擾亂試場秩序、妨害考試公平的行為;另監試人員得中止該節考試或取消其考試資格,並依法追究其責任。
- 九、如因身體不適或需使用洗手間,致測驗時間受影響,將不予補足。若因生病等特殊原因,必須在 測驗間飲水或服用藥物時,須於測驗前持相關證明經本中心同意後,在監試人員協助下服用。

作答時請注意:

- 十、考生應依監試人員指示,檢查答案紙及試題冊/試卷是否齊全、列印之准考證號碼是否正確、完整,如有錯誤、污損、漏印或缺頁,應立即舉手反應,以免影響作答權益。
- 十一、發生下述情形時,作答不予計分,亦不退費:
 - 1. 除在答案紙規定處作答或在試題冊/試卷擬稿外,在准考證、文具、桌面、肢體上或其他物品上書寫與測驗有關之任何文字、符號等。
 - 2. 夾帶、抄襲、傳遞或交換答案、便利他人窺視/抄襲答案、自誦答案、以聲音或信號示人答案 等舞弊情事,違者將勒令退出試場。
 - 3. 左顧右盼、意圖窺視、相互交談等情形,經制止後再犯者。
 - 4. 請人代考;另連同代考者,3年內不得報名參加本測驗。
- 十二、聽力及閱讀能力測驗採電腦閱卷。兩項測驗均為選擇題,以 2B 黑色鉛筆於規定作答欄內作答。 每題答對者給分,答錯、填塗兩個以上答案或未答者不給分亦不倒扣。兩項測驗中間不休息, 應考每項測驗時不得閱讀或作答非指定部分(例如考閱讀時不得看或作答聽力的題目或填塗聽 力的答案),否則以違規論。
- 十三、劃記答案紙時,如有劃記不明顯、更改答案而未擦乾淨或摺疊、污損答案紙或在試題冊/試卷 上作答等情事,致影響閱卷者,其責任自負,不得提出異議。

作答	正確	錯 誤	錯 誤	錯 誤	錯 誤
樣例	ABCD		$\overset{A}{=}\overset{B}{=}\overset{C}{\rightleftharpoons}\overset{D}{=}$	A B C D	A B C D

- 十四、寫作能力測驗請以普通黑色鉛筆在答案紙上作答。
- 十五、測驗過程中,如遇噪音干擾或其他突發狀況以致於無法聽清楚試題時,監試人員會紀錄受影響 的題號,考生也可於全部試題播放完畢後,舉手反映。確定受干擾的題目,會再重新播放;但 不得於測驗後要求加分、補考或退費。
- 十六、口說能力測驗安排多位考生於語言教室共同應試,題目由耳機播出,回答則經麥克風錄下。測驗時需戴好耳機,把麥克風調到適當位置並依指示作答;不可觸碰座位上之機座,以免影響錄音,錄音時音量適中即可。口說能力測驗若因機器故障、停電等突發事故,本中心得視情況安排受影響者於其他場次重考,不以加分處理。

測驗結束後請注意:

- 十七、發生下述情形時,作答不予計分,亦不退費:
 - 1. 未依監試人員指示立即停止作答並在原位靜候監試人員收卷、清點。
 - 2. 監試人員宣布解散前,又提筆作記號、寫下題目。
 - 3. 解散出場後,在試場附近逗留或高聲喧嘩、宣讀答案或以其他方式指示其他場內考生作答。
- 十八、成績現象若有異常或因故無法計算,本中心得視情況安排考生重考或退費。
- 十九、如有本手冊未列之其他舞弊或不軌意圖情事,或影響考試公平、考生權益之事項,得由監試人 員予以記錄,再由本中心依其情節輕重予以適當處理。
- 二十、認為當次測驗試務作業有影響權益者,或對當次試題有疑義者,可於測驗結束後3個工作日內 提出書面申訴或釋疑要求。申訴/申請內容應述明申訴/申請事項、申訴/申請人姓名、准考證號 碼、測驗項目、題號、聯絡地址及電話等。逾期及電話申訴/申請者恕不受理。申訴/申請可以 電子郵件(gept@lttc.ntu.edu.tw)、傳真(02-23646367)或限時掛號郵寄本中心(10663台北市 大安區辛亥路2段170號「語言訓練測驗中心全民英檢組」),未具名者恕不受理。本中心將於 收件後10個工作日內以書面回覆;惟必要時,得俟閱卷結束,分析討論後再回覆。

<u>回目次</u> 15

閱卷/評分程序、通過標準

一、 閱卷/評分程序:

- 1. 初試之聽力及閱讀測驗為選擇題,採電腦閱卷,每份答案紙均閱卷二遍,如任一題目未作答或複選,則以電腦逕行第三、四閱。成績以量尺分數計分,滿分120分。考生的答對題數透過統計程序轉換為量尺分數,以維持歷次測驗成績的可比性。
- 2. 複試之寫作及口說測驗採人工閱卷,每位考生的作答均由受過訓練的合格評分老師經初、複審程序進行評閱。評分係根據本測驗各級數寫作/口說能力測驗分數說明(詳見「全民英檢網」),分為 0~5 級分,再轉換為百分制。

二、通過標準:

級數		初試		級數		複試	
級数	測驗項目	通過標準	滿分	終数	測驗項目	通過標準	滿分
初級		兩項測驗成績總		初級	寫作	70	100
197 892	_, ,	和達 160 分,且	100	797 892	口說	80	100
中級	聽力 閱讀	其中任一項成績 不低於 72 分(註)	120 120	中級	寫作	80	100
	1/4/5/	(自 97 年起生效,	120				
中高級		不溯及既往)		中高級	口說	80	100

註:

- 1. 某甲考生聽力 78 分、閱讀 82 分,其總分為 160 分,且兩項成績皆高於 72 分,則已達初試通過標準, 可報考該級數之複試。
- 2. 某乙考生聽力 94 分、閱讀 70 分,雖然其兩項成績總和達 164 分(已高於 160 分),但因閱讀低於 72 分,故未達初試通過標準,不得報考該級數之複試。

成績單/合格證書

- 一、凡應考且合乎規定者,無論成績通過與否,本中心一律主動發給成績單。初試及複試皆通過者, 本中心主動發給四項測驗合格證書。初試成績通過者,可自行申請初試通過證書,詳如第 17 頁。
- 二、成績單及合格證書於當次成績公布日期起,以掛號郵件陸續寄出並同時提供為期1週的網路(「全民英檢網」)及電話(02-23626385)語音查分服務。當次測驗之通過率亦於成績公布同時在「全民英檢網」公告。
- 三、 恕無法應個人要求提前寄發個人成績單。成績資料視同個人資料,不受理以電話或其他方式查詢。 如成績公布日期因故延後,屆時將於「全民英檢網」公告。
- 四、合格證書永久有效。成績單及合格證書寄發後,因故遭郵局退回本中心時,本中心將代為保存2 年(自測驗日起算),逾期逕行銷毀。
- 五、經由就讀學校或就職機構辦理團體報名之報考者,即表示同意本中心將其成績資料寄送該團體送 考單位。
- 六、採用本測驗之單位如需查證合格證書真偽,請洽 02-23697127。

加發成績單、初試通過證書、合格證書

- 一、欲加發成績單、初試通過證書(本證書不註明聽力與閱讀之分項成績)、合格證書者,請於測驗日 起2年內至「全民英檢網」線上申請或至「申請表格下載」列印並填妥「初試通過證書及加發成 績單/合格證書申請表」後提出申請。本中心將於收件後5個工作日內寄發,逾期申請無法受理。
- 二、成績資料視同個人資料,恕不受理非考生本人、送考學校或機構等申請。惟學校招生單位可檢附 考生名單電子檔:含考生姓名、身分證字號、測驗日期(限2年內)、級數、初複試別及測驗成績 等資料,以電子郵件(請寄至 geptsr@lttc.ntu.edu.tw)申請免費成績核驗服務。本中心將於收件 後5個工作日內核驗、回覆。非經本中心直接傳送、寄發之成績資料,恕不負核驗責任。

三、申請費用:

加發初試或複試成績單	每份 100 元
加發初試通過證書	每份 200 元
加發合格證書	每份 300 元

申請複查或作答重新評閱

「全民英檢」閱卷/評分程序嚴謹,評分期間持續追蹤評分情形,確認每位評分老師穩定掌握評分 指標,歷年紀錄顯示複查或重新評閱後成績變動機率極低。

- 一、擬申請複查成績或是重新評閱作答者,請至「全民英檢網」下載申請表,並於成績公布日起 10 個工作日內(以郵戳為憑)提出申請,逾期申請恕不受理。
- 二、本中心收到申請單後,將進行下列作業:
 - 1. 複查聽力/閱讀測驗成績:調出答案紙確認准考證號碼無訛,檢查作答方式是否符合規定,再以 人工閱卷方式核算成績(未依規定作答者不予計分)。複查結果將於申請截止日2週後寄發。
 - 2. 重新評閱寫作/口說測驗:調出寫作答案紙/口說作答紀錄,確認准考證號碼無訛,再由未評閱 過該答案紙/作答紀錄的資深評分人員重評。重新評閱結果將於申請截止日 4 週後寄發。

三、申請費用:

項目	初試	複試
複查聽力/閱讀成績	每次 100 元	
重新評閱作答		口說 250 元 寫作 250 元

四、請注意:

- 歷年紀錄顯示成績更動機率極低,請考生留意初試/複試之報名時間,勿因等待複查或重新評閱 結果而錯過報名期限。
- 2. 申請者不得要求查看、影印、複製或退還答案紙/口說作答紀錄。
- 3. 本測驗為標準參照測驗,功能係評量考生英語能力是否已達各級數參考效標,並非診斷測驗, 恕無法提供作答錯誤之資料分析及說明。

常見問與答

一、 報名、准考證相關問題

1. 報考「全民英檢」是否有年齡、學歷的限制?

本測驗限一般社會人士及國中(含)以上學生報考。報名時如為國小學童者,恕不受理。本測驗題型、 內容、施測方式等均針對國中以上考生而設計,國小學童報考易產生挫折感,對於英語學習恐有負面 影響,專家學者均贊成設限,教育部亦表支持。國小學童擬檢測英語能力者,建議可採用坊間其他專 為國小學童辦理之英語檢定測驗。

2. 一定要從初級開始報考嗎?如何決定報考的級數?

不一定要先報考初級測驗,可參考「全民英檢網」(http://www.gept.org.tw)之各級數簡介及「練習題」, 以及「英語能力自我診斷及自我測試」(免費),選擇適合自己能力的級數報考。

3. 可以增加考試次數,或是縮短初複試的間隔期嗎?

「全民英檢」報考人數較多,施測須委請全國各考區學校協助辦理,各級數初、複試 1 年共需辦理達 14 次之多,試程銜接緊湊,在測驗日程安排上除需避開國內各項大型考試外,並需配合全國各地協辦學校人力及試務等考量,故在測驗日期、人力、試務、閱卷等相關試務作業上,已達飽和。但為服務更多考生,100 年起於年度第 1 次中高級初試同日加考中級初試,於第 2 次中高級初試同日加考初級初試。

4. 無國民身分證,如何報考?

可用效期內之駕照正面或護照內頁個人資料影本替代;<u>國中生</u>無國民身分證者,可用印有相片之健保 IC卡影本替代;外籍人士須以效期內之台灣居留證影本報考。

5. 國中生使用印有相片之健保 IC 卡報名,但健保卡上為小時候照片,可以用嗎?

可以報名,但請先更換健保卡上之相片或辦理身分證,以免測驗當日因相片年紀過小導致身份辨識有 困難時,仍需辦理補驗手續,確認核驗其他合格身分證件後才能計分。

6. 通信報名表寄出後,如何知道是否報名成功?

報名表上已貼相片、身分證件影本、簽名且已繳交報名費,並於規定報名期間內以掛號將報名表寄至本中心者,如未接獲全民英檢組通知退件或補件,即完成報名(請妥善保管繳費收據及掛號收執聯)。 請留意准考證預定寄發日期,自寄發日起可同時上「全民英檢網」查詢或自行列印。

7. 准考證何時會收到?未收到准考證或收到後,發現上面資料有錯,如何處理?

准考證於測驗日前 2 週以平信方式寄發,如至測驗日 1 週前仍未收到者,請至遲於考前 2 日直接上網查詢、補印。如確已寄出報名表,但考前未收到准考證,網路上輸入資料後亦查不到考生資料時,請以郵局掛號函件執據及繳費收據或轉帳明細表等資料立即向全民英檢組查詢。准考證上姓名/地址/生日/中文姓名拼音如有錯誤,請自行更正並於測驗當日將更正之准考證交予監試人員。由於查詢成績須使用初試准考證號碼,更正資料者請自行備份號碼並妥善保存。

8. 收到初試成績單後,如何報考複試?

各級數考生確定初試達通過標準後,請自行於所通過級數的複試報名期間以通信或網路擇一方式報名。

9. 如何進行複試個人網路報名?

於報名期間上「全民英檢網」輸入報名資料後,列印報名表,持表於報名截止日(含)前至郵局繳費或以具有轉帳功能之金融卡至金融機構自動櫃員機(ATM)轉帳繳交報名費並確認轉帳交易成功,始完成報名。

10. 忘記/遺失初試准考證號碼怎麼報考複試?

准考證號碼屬考生個人資料,為保障考生隱私,考後恕不受理以電話或其他方式查詢。報名複試時, 請將初試准考證號碼欄留空即可;如採用網路報名,則不須填寫准考證號碼。

11. 第一次報考複試時,可以只報考寫作或口說測驗嗎?

不可以。報考複試者,須報考寫作及口說兩項測驗。待通過其中一項後,始可單獨報考未通過項目。

12. 報名後臨時有要事不能參加考試,可以辦理退費或延到下一次嗎?多久可以收到退費?

報名後因故無法參加考試可於申請退費截止日前申請退費(詳見第8頁),但無法要求延期保留或更改志願考區、試場、場次。本中心於每次申請退費的期限截止後,集中審核辦理退費,原則上,一個月內會將退費支票以掛號寄出。

13. 已寄/送出報名資料才發現考區等資料有誤,應如何處理?

請於報名截止日後一週內傳真或來信註明考生姓名、身分證字號、聯絡電話及欲修正之資料,本中心將依其修改,逾期恕無法受理。傳真:(02)2364-6367;電子郵件信箱:gept@lttc.ntu.edu.tw。

14. 報名後改了名字但准考證上是舊名字,請問考試當天該帶什麼證件證明?

請先自行更正准考證上的舊名字,並在考試當天連同新身分證或舊身分證+載有改名紀錄之戶籍謄本 交予監試人員核驗。

15. 複試准考證上的姓名拼音重要嗎?

是的,准考證上的姓名拼音是列印成績單及合格證書資料的依據,所以收到複試准考證後,要確實核 對各項資料是否正確。如果有誤,請於測驗當天交予監試人員更正。如未提出更正,則視為正確,恕 無法於收到成績單或證書後要求重新印製。

16. 報名費優惠的對象有哪些?該如何辦理?

年滿 65 歲以上、低收入戶家庭人士、支領失業給付(不含支領職訓生活津貼)者及其仍在就學中之子 女,享有報名費 7 折至全免的優惠。詳細辦法請參閱本手冊第 7 頁。

二、 測驗、試場相關問題

1. 聽力測驗是在語言教室舉行嗎?

因語言教室有限,聽力測驗是在一般教室以光碟放音機播放光碟片方式進行。

2. 閱讀能力測驗時,為何不可回頭看聽力測驗試題或填塗聽力測驗答案?

為精確評估各項能力,「全民英檢」各項測驗各有規定作答時間,聽力測驗時只能作答聽力測驗試題, 閱讀測驗時只能作答閱讀測驗試題,因此閱讀測驗開始後不得檢查、填塗或補塗聽力測驗答案或翻看 聽力試題,否則視為違規。

3. 初試與複試會安排在同一考場嗎?

不一定,因初試、複試所需試場設備不同,故所安排的考場不盡相同,恕無法受理考生指定考場。

4. 可以選擇測驗地點及場次嗎?

報考者可填選志願測驗考區,但無法指定試場地點及場次。每次測驗需視報名人數及可協辦學校之容量安排,不一定每次都可借用相同學校,故試場由電腦以隨機方式排定,與報名先後順序並無關聯,亦無法依考生住家與試場之遠近安排。

5. 測驗前遇到颱風,該如何處理?

如遇颱風、地震、洪水等天災,或因傳染病、罷工等重大事故致可能無法如期舉行測驗或需安排特別應考措施(如:量體溫、戴口罩等)時,將另行公布相關應變措施,測驗前請隨時注意「全民英檢網」訊息公布;如測驗因故取消,請於原排測驗日後第一個工作日上「全民英檢網」或電詢本中心(02)2369-7127查詢相關應變措施。恕無法一一通知,敬請見諒。

三、 成績相關問題

1. 「全民英檢」的分數如何計算?

全民英檢為標準參照測驗 (criterion-referenced test,詳見「全民英檢網」說明),聽力及閱讀測驗成績採大型標準化測驗之測驗統計程序,將考生的答對題數對應至依效標所建立之量尺分數,俾使歷年歷次之測驗成績得以比較,且通過標準得以維持不變。

寫作及口說能力測驗成績採整體式評分(詳見「全民英檢網」說明),使用級分制,分為 0~5 級分,再轉換成百分制。複試各項成績均達 80 分(初級寫作為 70 分)以上,視為通過。

2. 寫作及口說測驗既採非選擇題方式,評分方式為何?

寫作及口說能力測驗採人工閱卷,每位考生的作答均經由受過訓練的合格評分老師評閱,評分係根據「全民英檢」各級數寫作/口說能力測驗分數說明,經初、複審程序進行。評分期間並有專人持續追蹤評分老師的評分情形,確認每位評分老師均穩定掌握評分指標。

3. 初試 (聽力、閱讀) 成績要達幾分才較可能通過複試 (寫作、口說)?

英語學習者在聽、說、讀、寫四項語言技能上的表現上會互有差異,而寫作與口說又是一般國人感到較困難的項目。根據本中心的統計,過去幾年多數通過複試並取得「全民英檢」合格證書的考生,其聽力與閱讀測驗的平均成績均高達 100 分 (各項滿分為 120 分);而平均未達 90 分者,複試的通過率僅約一成。因此,通過初試但平均低於 90 分者,除非在參加複試前,英語能力有明顯的提昇,否則通過複試的機率較不高。

4. 何時寄成績單?只有通過者才會收到成績單嗎?會公布通過率嗎?

各次測驗成績公布日期詳見第5頁之「重要日程表」,凡應考且合乎規定者一律發給成績單。成績單自成績公布日起以掛號郵件陸續寄發,寄發日起同時提供為期1週的網路(「全民英檢網」)及電話(02-23626385)語音查分服務。當次測驗之通過率亦於成績公布同時在「全民英檢網」公告。

5. 如果對成績有疑問,應如何處理?

可於成績公布日(含)起 10 工作日內(郵戳為憑)申請複查聽力/閱讀測驗成績或重新評閱寫作/口說測驗作答,請填寫「成績複查/作答重新評閱申請表」(申請表請上「全民英檢網」下載)。聽力/閱讀複查結果將於申請截止日 2 週後寄發;寫作/口說重新評閱結果將於申請截止日 4 週後寄發。(詳見第 17頁)

6. 考後會公布試題及答案嗎?

增進英語能力需要持之以恆,長時間練習,為避免誤導考生以為反覆練習試題是英語能力進步的捷徑,舉凡國際間大型、知名的測驗如 TOEFL、IELTS 等,皆未公布每次測驗試題,「全民英檢」亦經諮詢委員會決議,不逐次公布歷次測驗試題。惟為提供報考者於試前熟悉題型及練習的機會,本中心會擇適當時機公布部分試題,至今年已公布初、中、中高級各5套試題。

7. 可不可以知道自己錯在哪裡?

本測驗為標準參照測驗,功能係評量考生英語能力是否已達各級數參考效標,並非診斷測驗,恕無法提供作答錯誤資料分析及錯誤更正說明。

四、 初試通過證書及合格證書相關問題

1. 複試合格證書及初試通過證書須自行申請嗎?如欲補發/加發該如何申請?

凡通過「全民英檢」同級數之聽、說、讀、寫四項測驗之考生,複試合格證書將隨成績單免費寄給通過複試者,毋須提出申請;初試通過證書則視考生的需求,可自行付費申請。欲自費申請補發/加發成績單、初試通過證書或複試合格證書,需自測驗日起2年內為之,超過2年者恕無法受理(非指證書效期為2年)。申請表請上「全民英檢網」列印。本中心將於收到申請表後5個工作日內寄發所申請的成績單或證書。

2. 證書有期限嗎?

證書永久有效。有關成績採用與否及採認年限等規定請直接洽詢成績採用單位。

3. 「全民英檢」合格證書有何用途或效力?

本測驗業經全國公務人員陞任加分、教育部公費留考及大學甄選入學招生採用,並獲中華航空公司、台北捷運公司、台灣金融研訓院、長榮航空、國泰金融集團等多家公民營及金融機構採認作為人力評估及招募人才之參考,此外中山、中央、中正、中興、元智、台大、台師大、交大、成大、東海、政大、淡江、清大、陽明、輔大與靜宜等多所大學、科技校院及高中亦採用作為學習成果評量或畢業檢核依據。近年來,GEPT 亦頻獲國外大學之學位學程、交換生學程等採認,做為評量臺灣學生英語能力之指標(採認 GEPT 之國外大學一覽表,請見「全民英檢網」http://www.gept.org.tw)。

- 4. 因更改姓名/身分證字號,想申請換發證書,應該如何辦理?
 - 下列兩種方式請擇一辦理:
 - 1. 填寫「加發合格證書申請表」並附上有更改紀錄的戶籍謄本影本 (請註明更改的中文姓名拼音)自費申請 (每份300元)。本中心將於收到您的申請表後 5 個工作日內寄發。限測驗日起 2 年內申請。
 - 2. 將原來的合格證書、載有改名紀錄的戶籍謄本影本 (請註明更改的中文姓名拼音)及掛號回郵信封 一併掛號寄回,本中心會於您的合格證書上以手寫方式更正並加蓋校正章後寄回,毋須繳費。

初試通信報名表填表說明

依下列說明填入初試報名表各欄資料:

- (1) 級數:請填入代碼,報名表須於該次測驗之報名期間寄出,以郵戳為憑。
- (2) 身分證件字號:請填國民身分證字號,外籍人士則請填寫效期內台灣居留證字號(靠左填寫)。報 名表所填寫資料須與報名表上所貼身分證件資料一致,測驗當日應攜帶報名所繳交身分證件正本 應試,若所帶身分證件正本不符規定致無法核對身分資料者,恕無法核發成績。
- (3) <u>測驗考區</u>:請參考第 6 頁填入代碼;未填者,將由本中心安排。另請於第 (20) 項勾選若所填志願考區試場容額額滿選項。
- (4) <u>姓名</u>:請以正楷書寫(靠左填寫)。所繳交身分證件上若無中文姓名者,本欄請留空,屆時准考證、成績單、合格證書及初試通過證書上只列印英文姓名。
- (5) 中文姓名拼音(本國籍)/英文姓名拼音(外籍人士):請依護照等英文證件,無英文證件者,請 參考第 29-30 頁之「拼音對照表」擇一填寫中文姓名拼音,先寫姓,再寫名。未填寫者,本中心 亦將代為填寫;本國籍報考者如填寫英文名字(例:John)但未附證件者,本中心將代更改為中 文姓名拼音。外籍人士請於本欄填寫英文姓名,先寫姓,再寫名。
- (6) 通信地址:請詳細填寫(郵遞區號務必正確),並確認該地址為報考者可收到掛號郵件之國內通信地址,以免因填寫地址有誤,或因延遲/未領取掛號信件,以致錯過報名期限。
- (7) 性別:請填入代碼。
- (8) 出生年月日:出生年請填西元年(民國出生年加上1911)。
- (9) 行動電話及白天聯絡電話:請填寫可於週一至週五 8:00~17:00 間聯絡的市內及行動電話號碼。

★請注意 為擴大服務考生,將由手機簡訊發送成績等重要測驗相關訊息,請盡量提供可由考生親自按收簡訊之行動電話號碼,並確認填寫無誤。

(10) 電子信箱:如願意收到本中心不定期提供之相關訊息,請填寫慣用之個人使用電子郵件信箱。

→ 日後若擬於線上申請加發成績單及證書者,線上所填電子信箱須與報名表上所填信箱相符 → 対 始可申請。

以下資料為研究需用,請惠予填寫,謝謝合作!

(11) 最高學歷:在學生請選擇目前就讀學校類別;非在學生請選擇最高學歷。

01 小學

07國內大學

02 國中

08 國內研究所

03 職業高中

09 國外大學

04 普通高中

10 國外研究所

05 專科/技術學院

99 其他

06 科技大學

- (12)學校名稱:請填入目前就讀學校或最高學歷的學校名稱,儘可能簡化成六個字以內。例:○○國中/附中/高中/商職/科大/大學。
- (13) 主修系所:請選擇最相近的代碼填入

01 英語、英語教學科系

08 管理、財經相關科系

02 應用外語、商業文書科系

09 數、理、化、資訊、工程相關科系

03 文、史、哲、教育相關科系

10 醫、藥、衛生、生命科學相關科系

04 大眾傳播相關科系

11 農、林、漁、牧相關科系

05 觀光服務相關科系

12 無(高中以下未分科系者填此項)

06 社、經、心理相關科系

99 其他

07法、政相關科系

- (14) 工作類別:請選擇最相近的代碼填入
 - 21 學生
 - 22 資訊及通訊傳播業(含新聞/出版、電信、電腦系統設計服務、資料處理、網路經營等)
 - 23 金融、保險、證券業
 - 24 軍、警、公務
 - 25 教育服務(含正規教育體制外各種教育服務等)
 - 26 研究發展服務 (含以自然、工程、社會及人文科學基礎研究及規劃等)
 - 27 科學及技術服務 (例如物理、化學及其他分析檢測等)
 - 28 醫療保健
 - 29 社會工作服務
 - 30 住宿、餐飲服務
 - 31 旅行業
 - 32 運輸及倉儲業(含郵政、快遞等)
 - 33 廣告及市場研究業 (含民意調查等)
 - 34 法律及會計服務
 - 35 管理顧問諮詢
 - 36 製造、營造業(含食品、成衣、藥品、化學/塑膠/電子產品製造等)
 - 37 藝術、設計
 - 38 娛樂及休閒服務(含藝文表演、博弈、運動等)
 - 99 其他
- (15) 於英語系國家居住時間:請選擇最相近的代碼填入

1 未曾居住過 4 曾住過 5~10 年

2曾住過2年以下

5曾住過10年以上

3 曾住過 2~5年

(16) 參加本測驗目的:請選擇最相近的代碼填入

1自我測試 6校內成績參酌/畢業門檻

2 求職 7 升學

3公費留考 8司法院公證人

4 外事警政人員遴選、升遷

5 就職單位內考評、升遷、外派等參酌

(17) 開始學習英語時間:請選擇最相近的代碼填入

1 幼稚園以下 4 國小 5~6 年級

2國小1~2年級 5國中

3國小3~4年級

(18) 團體代碼:團體報考人數達 50 人之學校及公民營機構請填團體代碼俾便核發團體成績,代碼查詢請洽(02)2369-7127分機612,並請至「全民英檢網」之「申請表格下載」列印並填妥初試「團報明細表」。

9其他

- (19) **免繳報名費:**如係低收入戶家庭人士或支領失業給付者及其仍在就學中之子女,請勾選並檢附證明文件(詳見第7頁)。
- (20) 請勾選若所填志願考區試場容額額滿時願「安排至鄰近縣市考區」應考(詳見第6頁「測驗考區」註2)或「退費」。未勾選者將由本中心安排。
- ※ 聲明欄:請簽名表示已詳閱並同意遵守本測驗報名手冊所載各項規定及報名表背面之個資使用同意書所載事項,未簽名者恕不受理。
- ※ 報名費繳款單聯:請填寫報名表下半聯之繳款單上的應繳金額(同勾選金額)及寄款人資料兩欄後,再持整張報名表至郵局繳費,請郵局經辦人員務必將該聯「寄款人代號」條碼刷入並在報名表上加蓋收款戳,勿另外填寫劃撥單,以免無法依寄款人代號對帳。繳款後之收據請自行妥善保存,如遺失該收據,收費資料則依本中心入帳資料為憑。

<u>回目次</u> 23

初試通信報名表填表範例(正面)



財團法人語言訓練測驗中心「全民英檢」報名費繳款單—代收郵局存查聯

A123456780

◎使用網路報名者,請勿持本表繳

費,以免無法對帳。

請持本單(勿撕開)至郵局繳費,請勿另外填寫劃撥單,謝謝!

叠證日期 民國101年8月1日 (北市)換發

交易代號:0	9509 特戶存款	邹政劃撥特戶存款總	款單
帳 號	19469226	户名	財團法人語言訓練測驗中心
,			代號 (請郵局經辦人員務必刷此條碼) 27000001
認證欄			經辦郵局 收款戳
應繳金額新台幣	(須與上聯勾選金額相符) 陸 佰 伍 拾 零 元整	寄数通言	· 虚: [1] O O-4 8 臺北市中正區重慶南路 888 號

初試通信報名表填表範例(反面)

「全民英檢考生個資使用同意書」

為配合政府個人資料保護法並確保考生的權益,請詳細閱讀下列個資使用同意書所載內容,當您簽名於報名表正面聲明欄時,表示您已閱讀、瞭解並同意本同意書所載之事項。

- 1. 蒐集及處理目的一本人所檢附的報名資料:身分證件字號、姓名、中文姓名拼音、通信地址、性別、出生年月日、聯絡電話、電子信箱、最高學歷、學校名稱、主修系所、工作類別、於英語系國家居住時間、參加測驗目的、開始學習英語時間、團體代碼及照片(上述個資分別為政府資料中之辨識類、辨識個人類、個人描述類、學校記錄類、現行之受僱情形類、移民情形類及學生紀錄類),將供語言訓練測驗中心(以下簡稱「LTTC」)辦理測驗、寄送測驗和學習相關資訊及測驗相關行政、評分、成績、統計/研究之用,以及以下第二項、第三項之目的及報名手冊內所載之供第三人學術研究之用。非經本人同意,LTTC 所蒐集的本人個資不得向第三人揭露或用於上述目的以外之用途。
- 本人知道當本人於報名表正面填具團體代碼時,即屬團體報名,代表本人同意LTTC 得將本人個資及成績相關資訊依報名手冊相關規定,送交團報之學校或機關使用於內部教學評量或人事管理之用途。
- 本人知道當本人為個人報名考生時(含補教團體代轉之個人報名考生),本人瞭解LTTC得將成績等相關資料做為英語評量學術研究、統計相關用途,但本人的成績及相關個資非經本人同意不得對學校或機關或任何其他團體及任何第三人揭露。
- 4.LTTC 得於存續期間使用本人提供之個資,本人享有個資法及其他法律之使用權利。
- 5.本人瞭解試場規則(詳見報名手冊第 14-15 頁) 所載之相關規定將被嚴格執行,本人會仔細閱讀並瞭解測驗相關指示與要求。
- 6.本人瞭解所提供之個人資料,假如經由檢舉或 LTTC 發現有不符真實身分或有冒用、盜用其他個人資料、資料不實等情事經查證屬實時,LTTC 有權取消本人的當次成績及未來報名資格。

身心障 與企為某種	凝聲明欄
(請填代碼並檢附身心障礙手冊影本) 11 輕度肢障 41 輕度平衡障 12 中度肢障 42 中度平衡障 13 重度肢障 43 重度平衡障 21 輕度視障 51 輕度多重障 22 中度視障 52 中度多重障 23 重度視障 53 重度多重障 31 輕度聽障 32 中度聽障 33 重度聽障 33 重度聽障	※請將身心障礙手冊影本貼於此處
自備物品:□坐輪椅應考 □特製桌椅 □助聽需本中心配合協助事項:(請參考報名手冊第13頁說 1.□安排在一樓教室或有電梯的大樓 2.□提前 5 分鐘入場 3.放大試題冊:(一般試題冊為電腦11 號字體) □ It's eighty NT dollars. (放大1.5 倍字體,相當於電腦列印18 號字體) □ It's eighty NT dollars. (放大2 倍字體,相當於電腦列印23 號字體) 4.□使用 級點字試卷(圖片題不考) 5.□直接作答於試題冊上 6.□協助報讀試題 (限盲生或重度視障無法使用點字試卷) 10.□其他配合事項:	

複試通信報名表填表說明

請注意:報考者須符合複試報考資格(詳見第9頁「報名注意事項」第七點)。 請依下列說明填入複試報名表各欄資料:

- (1) <u>級數</u>:請填入代碼,報名表須於該次測驗之報名期間寄出,以郵戳為憑。若所填寫之級數非該次 測驗,將予退回。
- (2) 初試准考證號碼:請參閱初試准考證或成績單填入初試的准考證號碼。如忘記初試准考證號碼, 請將該欄留空即可,本中心收到報名表後將代為查詢並填寫。
- (3) <u>測驗考</u>區:請參考第 6 頁填入考區代碼,未填者,將由本中心安排。另請於第 (10) 項勾選若所填志願考區試場容額額滿時之選項。
- (4) 姓名:請以正楷書寫(靠左填寫),更改姓名者,則請附上有戶政機關核發更名記載之戶籍謄本影本 或載有更改姓名之身分證影本。外籍人士請填寫英文姓名,先寫姓,空一格,再寫名。
- (5) 身分證件字號:請填國民身分證字號,外籍人士則請填寫效期內台灣居留證字號(靠左填寫)。報 名表所填寫證件字號須與初試報名表資料一致,測驗當日(應攜帶初試報名所繳交身分證件正本 應試)若所帶身分證件正本與初試報名所繳證件影本資料不一致,致無法核對身分資料者,恕無 法核發成績。
- (6) 通信地址:若與初試報名時之地址相同則填 A,若有異動,則填 B 異動後的地址。所填寫地址及郵遞區號務必正確,並確認該地址為報考者可收到掛號郵件之國內通信地址。
- (7) 行動電話及白天聯絡電話:請填寫可於週一至週五 8:00~17:00 間聯絡的市內及行動電話號碼。
- 為擴大服務考生,將由手機簡訊發送成績等重要測驗相關訊息,請盡量提供可由考生 說 親自接收簡訊之行動電話號碼,並確認填寫無誤。
- (8) 團體代碼:團體報考人數達50人之學校及公民營機構請填團體代碼俾便核發團體成績,代碼查詢請 洽(02)2369-7127分機612,並請至「全民英檢網」之「申請表格下載」下載並填妥初試「團報明細表」。
- (9) <u>免缴報名</u> : 如係低收入戶家庭人士或支領失業給付者及其仍在就學中之子女,請勾選並檢附證明文件(詳見第9頁)。
- (10) 請勾選若所填志願考區試場容額額滿時願「安排至鄰近縣市考區」應考(詳見第6頁「測驗考區」 註2)或「退費」。未勾選者將由本中心安排。
- ※ 聲明欄:請簽名表示已詳閱並同意遵守本報名手冊所載各項規定,未簽名者恕不受理。
- ※ 報名費繳款單聯:請填寫報名表下半聯之繳款單上的應繳金額(同勾選金額)及寄款人資料兩欄後,再持整張報名表至郵局繳費,請郵局經辦人員務必將該聯「寄款人代號」條碼刷入並在報名表上加蓋收款戳,勿另外填寫劃撥單,以免無法對帳。繳款後之收據請自行妥善保存,如遺失該收據,收費資料則依本中心電腦入帳為憑。

複試通信報名表填表範例(正面)



一○二年(複試)通信報名表【本表影印無效】

治水验数肚底 (考生請勿自填)

※請依報名手冊第 26 頁說明填寫	
※各級初試涌過始能報名該級複試	

(1)級數	2 1.初級 2.中級 3.中高級
(2)初試准考證號碼	2 1 2 - 0 1 - 0 1 0 0 1
(3)測驗考區	0 1 (請依報名手冊第6頁填入考區代碼)
(4)姓名	賈 徳 華 (森左填寫)
(5)身分證件字號	A 1 2 3 4 5 6 7 8 0 (靠左填寫)
(6)通信地址	A. 無異動 (與最近一次報名地址相同)
	B. 異動如右:

繳費後須將本表以 掛號寄至本中心!

(-) - 12		THE STIME STATES		
	B. 異動如右:			
(7)行動電話	0940-00000	00 ;日間聯絡電話	(02)2	369-7127
	(便於發送成績等測驗相關訊息))		
(8)團體代碼		報考者代表同意將成績報告 班 送考學校或公司單位)	別	(團體等發准考證或成績單者必填) -
團報經辦人	聯系	各電話		
(9)□免缴報名費	(詳見報名手冊第7頁,須檢附證	明文件)		
(10)志願考區容額	頁額滿時 (詳見報名手冊第6頁)	^{見明}),請 ② 安排至鄰近縣市	市考區 □退費	
	聲 明 欄			寄款人代號

本人確已詳阅並同意遵守本測驗報名手冊所載各項規定及本報名表背面之個 資使用同意書所載事項;又一經報名,本人願依規定不要求延期保留或更改 測驗考區、場次及試場;另以上所填資料均屬實,特此聲明。

28000001

賈德華

102/1/20

簽 名(未簽名者恕不受理)

日 期



- ◎繳費後須蓋有郵局收款戳,並將報名表於報名期間內以掛號寄至本中心,始完成報名手續。
- ◎使用網路報名者,請勿持本表繳費,以免無法對帳。

財團法人語言訓練測驗中心「全民英檢」報名費繳款單--代收郵局存查聯 請持本單(勿撕開)至郵局繳費,請勿另外填寫劃撥單,謝謝! 交易代號:0509 特戶存款 郵政劃撥特戶存款繳款單 帳 號 19469226 户名 財團法人語言訓練測驗中心 寄款人代號(請郵局經辦人員務必刷此條碼) 28000001 認 證 經辦局收款戳 應繳金額 (須與上聯勾選金額相符) 寄 姓名: 賈 德 華 款 通訊處:100-48 臺北市中正區重慶南路888號 壹 仟 貳 佰 零 拾元整 新臺幣 人 電話: 0940-000000

複試通信報名表填表範例(反面)

「全民英檢考生個資使用同意書」

為配合政府個人資料保護法並確保考生的權益,請詳細閱讀下列個資使用同意書所載內容,當您簽名於報名表正面聲明欄時,表示您已閱讀、瞭解並同意本同意書所載之事項。

- 1. 蒐集及處理目的—本人所檢附的報名資料:身分證件字號、姓名、中文姓名拼音、通信地址、性別、出生年月日、聯絡電話、電子信箱、最高學歷、學校名稱、主修系所、工作類別、於英語系國家居住時間、參加測驗目的、開始學習英語時間、團體代碼及照片(上述個資分別為政府資料中之辨識類、辨識個人類、個人描述類、學校記錄類、現行之受僱情形類、移民情形類及學生紀錄類),將供語言訓練測驗中心(以下簡稱「LTTC」)辦理測驗、寄送測驗和學習相關資訊及測驗相關行政、評分、成績、統計/研究之用,以及以下第二項、第三項之目的及報名手冊內所載之供第三人學術研究之用。非經本人同意,LTTC所蒐集的本人個資不得向第三人揭露或用於上述目的以外之用途。
- 2.本人知道當本人於報名表正面填具團體代碼時,即屬團體報名,代表本人同意LTTC 得將本人個資及成績相關資訊依報名手冊相關規定,送交團報之學校或機關使用於內部教學評量或人事管理之用途。
- 3.本人知道當本人為個人報名考生時(含補教團體代轉之個人報名考生),本人瞭解LTTC得將成績等相關資料做為英語評量學術研究、統計相關用途,但本人的成績及相關個資非經本人同意不得對學校或機關或任何其他團體及任何第三人揭露。
- 4.LTTC 得於存續期間使用本人提供之個資,本人享有個資法及其他法律之使用權利。
- 5.本人瞭解試場規則(詳見報名手冊第14-15頁) 所載之相關規定將被嚴格執行,本人會仔細閱讀並瞭解測驗相關指示與要求。
- 6.本人瞭解所提供之個人資料,假如經由檢舉或LTTC發現有不符真實身分或有冒用、盜用其他個人資料、資料不實等情事經查證屬實時,LTTC有權取消本人的當次成績及未來報名資格。

身心障碍	及聲明欄
(請填代碼並檢附身心障礙手冊影本) 11 輕度肢障 41 輕度平衡障 12 中度肢障 42 中度平衡障 13 重度肢障 43 重度平衡障 21 輕度視障 51 輕度多重障 22 中度視障 52 中度多重障 23 重度視障 53 重度多重障 31 輕度聽障 32 中度聽障 33 重度聽障 33 重度聽障	※ 請將身心障礙手冊影本貼於此處 (初試已繳交者免貼)
自備物品:□坐輪椅應考 □特製桌椅 □助聽器需本中心配合協助事項:(請參考報名手冊第13頁說明: 1.□安排在一樓教室或有電梯的大樓 2.□提前 5 分鐘入場 3.放大試題冊:(一般試題冊為電腦11 號字體) □ It's eighty NT dollars. (放大 1.5 倍字體,相當於電腦列印 18 號字體) □ It's eighty NT dollars. (放大 2 倍字體,相當於電腦列印 23 號字體) 4.□使用 級點字試卷 (中級及中高級口說測驗看圖敘述不考) 5.□直接作答於試題冊上 (僅初試適用,複試請勿勾選) 6.□協助報讀試題 (限盲生或重度視障無法使用點字試卷) 11.□其他配合事項:	

注音符號與 WG 羅馬拼音對照表

_		1		1		ı		,		1		1	
5Y	pa	分 Y	ta	ろメワ	nuan	ラメY	kua	T-	hsi	アケ	shen	LY	sa
勺历	pai	分历	tai	ろメム	nung	万人历	kuai	T-Y	hsia	アム	sheng	ム历	sai
55	pan	分马	tan	3山	nu	万乂马	kuan	丁一尤	hsiang	尸	shih	45	san
ケ 尤	pang	分尤	tang	ろ山せ	nueh	万人尤	kuang	T一幺	hsiao	アヌ	shou	ムオ	sang
5 幺	pao	分幺	tao			5 メへ	kuei	Tーせ	hsieh	アメ	shu	42	sao
57	pei	分さ	te	bҮ	la	万メケ	kun	T-5	hsien	アメY	shua	ムさ	se
55	pen	分 て	tei	为	lai	万メム	kung	Tー与	hsin	尸人历	shuai	45	sen
54	peng	カム	teng	为马	lan	万人で	kuo	Tーム	hsing	アメラ	shuan	44	seng
ケー	pi	カー	ti	为尤	lang	77.0		Tーヌ	hsiu	アメオ	shuang	ムメご	so
5一幺	piao	为一幺	tiao	为幺	lao	ΓY	ha	TUL	hsiung	アメへ	shui	ムヌ	sou
ラーせ ケーせ	pieh	カーせ	tieh	力さ	le	厂历	hai	TU	hsu	アメケ	shun	ムメ	su
ケーラ	pien	カーラ	tien	カて	lei	厂马	han	TUS	hsuan	アメご	shuo	ムメラ	suan
	•				leng				hsueh	, , , ,	SHUU	ムメフ	
ケーケ	pin	カーム	ting	カム		厂尤	hang	T L U せ		n n	ion		sui
ケーム	ping	カーヌ	tiu	为一	li ::-	厂幺	hao	TUS	hsun	0 马	jan	ムメケ	sun
クさ	ро	分叉で	to	カーY	lia	厂 て	hei			口尤	jang	ムメム	sung
勺 メ	pu	カヌ	tou	为一尢	liang	厂 与	hen	业人	cha	囚幺	jao	4	szu
		分乂	tu	为一幺	liao	厂 ム	heng	坐	chai	口さ	je		
ŹΥ	pa	分メラ	tuan	り 一せ	lieh	厂さ	ho	出马	chan	09	jen	-Y	ya
夕	pai	分人乀	tui	り一 写	lien	アヌ	hou	坐尤	chang	口L	jeng	一历	yai
夕马	pan	分メ与	tun	カー 与	lin	厂乂	hu	坐幺	chao		jih	一尢	yang
夕 尤	pang	分メム	tung	カーム	ling	アメY	hua	坐さ	che	ロメご	jo	一幺	yao
文幺	pao	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	J	カーヌ	liu	厂乂历	huai	出乀	chei	ロヌ	jou	ーせ	yeh
女乙	pei	±Υ	ta	カメご	lo	厂メラ	huan	出り	chen	日人	ju	-5	yen
タケ	pen	七	tai	カヌ	lou	厂人尤	huang	生 ム	cheng	ロメラ	juan	_ ′	yi
	•			カメ	lu	_	•		_		•	-4	
タム	peng	太 马	tan			厂メへ	hui	出入て	cho	口人人	jui	· ·	yin
ター	pi	七 尤	tang	カ メワ	luan	厂メ与	hun	出又	chou	ロメケ	jun	-4	ying
夕一幺	piao	太幺	tao	カメ与	lun	アメム	hung	业 人	chu	ロメム	jung	ーヌ	yu
ターせ	pieh	去さ	te	カメム	lung	アメご	huo	出 Y Y	chua				
ターワ	pien	ムム	teng	为山	lu			坐乂历	chuai	PΥ	tsa	ΧY	wa
ターケ	pin	ムー	ti	り 口弓	luan	4-	chi	坐 メ ラ	chuan	卫历	tsai	人历	wai
ターム	ping	七一幺	tiao	カロせ	lueh	4-Y	chia	坐人尤	chuang	卫马	tsan	メラ	wan
タご	ро	ムーせ	tieh			リー 尤	chiang	出 人 へ	chui	卫尤	tsang	人尤	wang
タヌ	pou	ムーラ	tien	«Y	ka	4一幺	chiao	出メ与	chun	卫幺	tsao	メへ	wei
タメ	pu	ムーム	ting	《 历	kai	リーせ	chieh	出メム	chung	アさ	tse	メケ	wen
~ ~	F **	ムメご	to	《马	kan	4-5	chien	出	chih	アス	tsei	メム	weng
ПΥ	ma	ムヌ	tou	《尤	kang	4-5	chin	_	•	P 5	tsen	人て	wo
口 历	mai	七 人	tu	《幺	kao	4-4	ching	4 Υ	cha	アム	tseng	X	wu
Π <i>9</i>		ムメラ	tuan	ペ さ	ke	リーヌ	chiu	1 1 1 7 万	chai		tso	^	wu
	man									アメて			
口尤	mang	太	tui	% \(\(\)	kei	니니스	chiung	15	chan	アヌ	tsou	ロム	yung
口幺	mao	女メ与	tun	((与	ken	44	chu	彳 尤	chang	卫乂	tsu	Ц	yu
$\Pi \mathcal{I}$	mei	ムメム	tung	《	keng	니니写	chuan	彳幺	chao	アメラ	tsuan	ロラ	yuan
Π5	men			((ヌ	kou	니니せ	chueh	彳さ	che	アメへ	tsui	니せ	yueh
Πム	meng	3 Y	na	《乂	ku	444	chun	15	chen	アメケ	tsun	U 5	yun
Π	mi	3 历	nai	<pre></pre>	kua			1人	cheng	アメム	tsung		
门一幺	miao	35	nan	《乂历	kuai	くー	chi	イメご	cho	P	tzu	Υ	а
ローせ	mieh	3九	nang	《乂弓	kuan	√-Y	chia	イヌ	chou			历	ai
ローラ	mien	3 幺	nao	《乂尤	kuang	く一大	chiang	4 人	chu	サ Υ	tsa	5	an
П- 5	min	ラム ろさ	ne	ベメス	kuei	く一幺	chiao	1 A	chua	5万	tsai	大	ang
		37	nei		kun	くーと	chieh	1 人 人 万	chuai	ラガ ち 写	tsan		-
ローム	ming			《メ与		-						幺	ao
ローヌ	miu	34	nen	《メム	kung	く一弓	chien	4 人 马	chuan	ち尤	tsang	さ	е
Пζ	mo	34	neng	《乂乙	kuo	くー与	chin	彳 人尤	chuang	ち幺	tsao	5	en
ロヌ	mou	3-	ni			くーム	ching	彳 从飞	chui	ちさ	tse	4	eng
口人	mu	ろ一七	niang	5Y	ka	くーヌ	chiu	イメ与	chun	ちり	tsen	ヌ	ou
		3一幺	niao	万历	kai	くロム	chiung	彳メム	chung	ちム	tseng	儿	erh
ΓY	fa	ろーせ	nieh	万马	kan	くロ	chu	彳	chih	ちくて	tso		
に 写	fan	3-5	nien	万尤	kang	くロラ	chuan			ちヌ	tsou		
匸尤	fang	3-5	nin	万幺	kao	く山せ	chueh	アY	sha	ちメ	tsu		
こて	fei	3ーム	ning	万さ	ke	くロケ	chun	戸 历	shai	ちメラ	tsuan		
		ラーヌ	niu	万り	ken	` _ /		, ,, アラ	shan	カメ へ	tsui		
	ten		1114		AOI I							1	
ロケ	fen fena	-	no		kana			コエ	enana	+11.			
ロケ ロム	feng	ろくて	no	万人	keng			ア尤	shang	ちメケ	tsun		
ロケ ロム ロで	feng fo	3×2 3ヌ	nou	5 ム 5 ヌ	kou			尸幺	shao	ちメム	tsung		
ロケ ロム	feng	ろくて		万人	-				-				

注音符號與通用拼音對照表

		ı		ı				1				1			
5Y	ba	ロケ	fen	ラーヌ	niu	5 Y	ka	くー与	cin	イメ与	chun	ち历	cai	メケ	wun
クさ	bo	匸尤	fang	3-5	nian	万さ	ke	く一尢	ciang	彳乂尢	chuang	ち幺	cao	人尤	wang
5万	bai	_L	fong	3-5	nin	万历	kai	くーム	cing	イメム	chong	ちヌ	cou	メム	wong
クて	bei	ロメ	fu	ろ一七	niang	万幺	kao	くロ	cyu			ちら	can		
勺幺	bao			ろーム	ning	万ヌ	kou	くロせ	cyue	ア	shih	ちり	cen	Ц	yu
55	ban	分 Y	da	3 乂	nu	万马	kan	くロワ	cyuan	アY	sha	ち尤	cang	니世	yue
55	ben	分さ	de	ろくて	nuo	万り	ken	くロケ	cyun	アさ	she	ちム	ceng	口马	yuan
ケ 尤	bang	分历	dai	ろメワ	nuan	万尤	kang	くロム	cyong	尸历	shai	ちメ	cu	ロケ	yun
ケム	beng	分へ	dei	ろメム	nong	万人	keng			アへ	shei	ちメご	cuo	ロム	yong
ケー	bi	分幺	dao	3山	nyu	万人	ku	T-	si	尸幺	shao	ちメへ	cui		
クーせ	bie	カヌ	dou	ろ山せ	nyue	万メY	kua	T-Y	sia	アヌ	shou	ちメワ	cuan		
ケー幺	biao	分马	dan			万人で	kuo	Tーせ	sie	尸马	shan	ちメケ	cun		
ケー ラ	bian	分尤	dang	bҮ	la	万人历	kuai	T一幺	siao	アケ	shen	ちメム	cong		
ケーケ	bin	分し	deng	りさ	le	ち メへ	kui	Tーヌ	siou	尸尤	shang				
ケーム	bing	分一	di	为历	lai	万人马	kuan	Tーラ	sian	アム	sheng	4	sih		
ケメ	bu	ㄉーせ	die	为乀	lei	万メケ	kun	T-5	sin	アメ	shu	ムY	sa		
		为一幺	diao	为幺	lao	万人尤	kuang	T一尢	siang	アメY	shua	ムさ	se		
ЯY	pa	カーヌ	diu	カヌ	lou	万メム	kong	Tーム	sing	アメて	shuo	ム历	sai		
夕て	ро	カーら	dian	为马	lan			TU	syu	尸乂历	shuai	42	sao		
夕	pai	ㄉーL	ding	为尤	lang	ΓY	ha	Tロせ	syue	アメへ	shui	ムヌ	sou		
女乀	pei	分乂	du	カム	leng	厂さ	he	TUS	syuan	アメワ	shuan	45	san		
欠幺	pao	分叉で	duo	为一	li	厂历	hai	TUS	syun	アメケ	shun	45	sen		
タヌ	pou	分人乀	dui	カーY	lia	Γ1	hei	TUL	syong	尸人尤	shuang	ムオ	sang		
タラ	pan	分メら	duan	カーせ	lie	厂幺	hao					44	seng		
タケ	pen	分メ与	dun	为一幺	liao	アヌ しょうしょう	hou	坐	jhih		rih	ムメ	su		
女尤	pang	分メム	dong	カーヌ	liu	厂马	han	坐Υ	jha	口さ	re	ムメて	suo		
タム	peng			カー 写	lian	厂 与	hen	坐さ	jhe	囚幺	rao	ムメへ	sui		
ター	pi	ΤΥ	ta	カー 与	lin	厂尤	hang	业	jhai	ロヌ	rou	ムメラ	suan		
ターせ	pie	去さ	te	为一尤	liang	厂	heng	坐乀	jhei	ロラ	ran	ムメケ	sun		
ター幺	piao	去	tai	カーム	ling	厂乂	hu	坐幺	jhao	05	ren	ムメム	song		
ターワ	pian	太幺	tao	为乂	lu	アメY	hua	出ヌ	jhou	囚 尤	rang				
ターケ	pin	太ヌ	tou	为乂で	luo	厂人て	huo	出 马	jhan	口ム	reng	Υ	a		
ターム	ping	太 马	tan	为乂马	luan	厂乂历	huai	出与	jhen	口乂	ru	さ	е		
女人	pu	太 尤	tang	カメ与	lun	厂メへ	hui	业 尤	jhang	ロメて	ruo	历	ai		
		ム ム	teng	カメム	long	厂乂马	huan	出し	jheng	0 人 \	rui	幺	ao		
ПΥ	ma	ム ー	ti	为凵	lyu	厂メ与	hun	业 人	jhu	ロメラ	ruan	ヌ	ou		
ПΖ	mo	ムーせ	tie	カロせ	lyue	厂人尤	huang	业 人 Y	jhua	囚メ与	run	9	an		
口さ	me	七一幺	tiao	り 山弓	Iyuan	アメム	hong	上人て	jhuo	ロメム	rong	4	en		
口历	mai	ムーら	tian					坐乂历	jhuai			尤	ang		
$\Pi \mathcal{T}$	mei	ムーム	ting	«Υ	ga	4-	ji	坐 人 入	jhui	P	zih	4	eng		
门幺	mao	太	tu	(()さ	ge	U-Y	jia	坐メワ	jhuan	PΥ	za	儿	er		
ロヌ	mou	去乂ご	tuo	((历	gai	リーせ	jie	坐メケ	jhun	アさ	ze				
口马	man	去乂乀	tui	% \	gei	4一幺	jiao	坐人尤	jhuang	卫历	zai	-	yi		
П5	men	去乂马	tuan	《 幺	gao	リーヌ	jiu	坐メム	jhong	アて	zei	-Y	ya		
口尤	mang	ムメ与	tun	((ヌ	gou	4-5	jian			卫幺	zao	フー	yo		
ΠΔ	meng	ムメム	tong	《写	gan	4-5	jin	1	chih	アヌ	zou	ーせ	ye		
П—	mi			《 与	gen	リー尤	jiang	4 Y	cha	卫马	zan	一历	yai		
ローせ	mie	3 Y	na	《尤	gang	4-6	jing	彳さ	che	アケ	zen	一幺	yao		
门一幺	miao	ろさ	ne	« L	geng	ЧЦ	jyu	彳艻	chai	卫尤	zang	ーヌ	you		
ローヌ	miu	3 历	nai	《乂	gu	니니せ	jyue	彳幺	chao	アム	zeng	-5	yan		
口一马		37	nei	<pre></pre>	gua	니니写	jyan	イヌ	chou	アメ	zu	-4	yin		
П - 5	min	马幺	nao	《乂乙	guo	445	jyun	15	chan	アメて	zuo	一尢	yang		
ローム	ming	ラヌ	nou	《乂历	guai	444	jyong	1分	chen	アメへ	zui	ーム	ying		
口乂	mu	39	nan	ペメへ	gui			彳尢	chang	卫乂马	zuan				
		34	nen	《メワ	guan	くー	ci	11	cheng	アメケ	zun	X	wu		
ΓY	fa	3 尤	nang	《メケ	gun	く一Y	cia	彳乂	chu	アメム	zong	ΧY	wa		
ここ	fo	34	neng	《乂尤	guang	くーせ	cie	彳乂ご	chuo			スプ	WO		
L へ	fei	3-	ni	《メム	gong	く一幺	ciao	彳乂历	chuai	ち	cih	人历	wai		
ヒヌ	fou	ろーせ	nie			くーヌ	ciu	彳幺乀	chui	τΥ.	ca	ノス	wei		
ヒラ	fan	3一幺	niao			くーラ	cian	彳乂马	chuan	ちさ	ce	メラ	wan		



【本表格可影印使用】

信用卡訂購單

	出版品名稱		售價		數量	小計
全民英語能	力分級檢定測驗 102 年報名手冊		50 元		份	元
讀名言學英	文 文		280 🥫	t l	本	元
英文高手寫	作出招		280 🥫	Ē.	本	元
全民英檢優	秀作文獎 99 年得獎作文選集		200 🥫	Ē.	本	元
全民英檢學	習指南(初級)		200 元	Ē.	套	元
全民英檢學	習指南(中級)		200 元	Ē.	套	元
全民英檢學	習指南(中高級)		200 元	Ē	套	元
全民英檢正	式測驗考題(初級-2)		200 元	Ē	套	元
全民英檢正	式測驗考題(初級-3)		200 元	Ē	套	元
全民英檢正	式測驗考題(初級-4)		200 元	Ē.	套	元
全民英檢正	式測驗考題(初級-5)		200 元	Ē	套	元
全民英檢正	式測驗考題(中級-2)		200 🥫	Ē	套	元
全民英檢正	式測驗考題(中級-3)		200 元	Ē	套	元
全民英檢正	式測驗考題(中級-4)		200 🥫	Ē	套	元
全民英檢正	式測驗考題(中級-5)		200 元	Ī.	套	元
全民英檢正	式測驗考題(中高級-2)		200 🥫	Ē	套	元
全民英檢正	式測驗考題(中高級-3)		200 元	Ē.	套	元
全民英檢正	式測驗考題(中高級-4)		200 元	277	套	元
全民英檢正	式測驗考題(中高級-5)		200 元		套	元
全民英檢正	式測驗考題(高級-1)		200 🤿	ī	套	元
大寫金額:	萬仟佰拾	元整	1 套	2011 O 21		元 .一律以 70 元計。 元
※隨貨檢附發乳	票,如需填寫抬頭統編,敬請註明。統一編	號:		發票抬頭	:	
■ 訂購人信	用卡資料:					
持卡人姓名	70 1-36411	聯絡電	話 ()		
信用卡卡號				卡片背面	i未三碼	<u> </u>
信用卡有效期限	MONTH/YEAR	發卡銀	行			
持卡人親筆簽名	(與卡片簽名欄相同)					
	下列四欄1	立由本中心	沙 填寫			
處理碼	授權日	授權碼	5		出貨日	
■ 收件人資	料:					
收件人姓名		聯系	格電話 ()		
收件人地址			-			

全民英檢出版物介紹

【訂購辦法】

網路訂購 | 請至LTTC e 購網訂購(eshop.lttc.org.tw)。訂單金額滿1200元即享免運費優惠。

購 須另付郵資。 郵

方法1. 郵政劃撥:劃撥帳號:01032107 戶名:財團法人語言訓練測驗中心

請於劃撥單通訊欄內註明收件人姓名、地址、電話、出版品名稱及數量

方法2. 信用卡傳真:請填妥第31頁信用卡訂購單傳真訂購。

現場購買 請至本中心櫃檯購買(週一至週五8:00~17:00;國定例假日除外)

或至全國各代售處購買(請上LTTCe 購網查閱)

平面出版物

為增進各界對「全民英檢」的認識,並協助有興趣報考的民眾選擇適合的級數並進階學習,本中心 特製作下列出版物供考生於測驗前熟悉題型及練習。



優秀作文獎系列書

《英文寫作高手出招》 【定價】\$280 《得獎作文選集》 【定價】\$200

【產品簡介】

- 收錄最新作文試題和官方解析
- 精選考生現場作答
- 修正版和精修版兩階段說明
- 重點整理語法和詞彙
- 權威學者精闢解析



「全民英檢」學習指南

【出版級數】初級、中級、中高級

【產品規格】2書+1CD 【定價】\$200

- 【產品簡介】
- 含模擬試題之練習手冊與學習手冊,試題難易度與正式考題相當
- 包括聽力、閱讀、寫作、口說能力測驗完整練習題
- 含試題詳解,針對寫作、口說部分提供理想與待改進的例答
- CD包括聽力測驗與口說能力測驗試題



「全民英檢」正式測驗考題

【出版級數】初級、中級、中高級、高級 【產品規格】1書+1CD 【產品簡介】

- 【定價】\$200
- 為「全民英檢」全真試題,考生可於考前熟悉該級測驗的難易度與測驗方式
- 附答案紙、選擇題解答及計分說明、寫作與口說能力測驗分數說明
- 可依照每部分的規定練習作答
- 作答完畢後,可參考解答與分數說明計分

線上與行動學習產品

《全民英續通》APP

【定價】\$90

內容彙編本中心出版的《初級》、《中級》、《中高級》學習指南與《讀名言學英文》,輔以行動版學習功能。 【出版級數】初級、中級、中高級;另有適合進階學習者之《讀名言學英文》可供選購 【產品簡介】

- 彈性循環練習,走到哪,學到哪;可有效運用時間、反覆練習,確實達成學習目標
- 完整呈現「全民英檢」測驗各單元題目,實際體驗測驗題型,練習聆聽並作答,臨場不緊張
- 試題分析詳盡,學習指引完整,觸類旁通
- 《讀名言學英文》中英文對照;靈活的語速調整、跟讀錄音功能,輔以「全民英檢」中高級字彙列表,同時 提升語言能力與文化內涵





iPhone · iPad iPod touch 適用

網路版正式測驗考題 與「平面出版物」內容相同,惟網路版具有暫存、自動計時功能,聽力與閱讀能力測驗可自動計分,寫作能力測驗可於線上作答並可將答案寄至個人電子信箱。 使用期限90天。





聽力測驗全集

【出版級數】初級、中級、中高級

【優惠價】\$200

【產品簡介】

集合該級數之「正式測驗考題-1~4」的聽力測驗,各有4套全真考題。



閱讀測驗全集

【出版級數】初級、中級、中高級

【優惠價】\$200

【產品簡介】

集合該級數之「正式測驗考題-1~4」的閱讀能力測驗,各有4套全真考題。



寫作與口說測驗全集

【出版級數】初級、中級、中高級

【優惠價】\$200

【產品簡介】

集合該級數之「正式測驗考題-1~4」的寫作與口說能力測驗,各有4套全真考題。



正式測驗考題-3 正式測驗考題-1

正式測驗考題-2 正式測驗考題-4

【出版級數】初級、中級、中高級

【優惠價】\$150

【產品簡介】

含聽力、閱讀、寫作及口說能力4項測驗之全真考題各1套。

線上寫作練習與評分服務

【產品簡介】由「全民英檢」合格評分老師根據評分標準評閱

評閱結果包括整體作文級分及評語,並標示出文章中主要的優、缺點,提供學習者 參考。使用期限180天。



初級 定價 \$90 優惠價 \$80 中級 定價 \$140 優惠價 \$120

定價 \$170



優惠價 \$150

中高級

